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પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

લોન માફી એપ્લલકેશન ફોમમ 3508 જુલાઇ 30, 2021 નાાં રોજ સધુારેલ 

પીપીપી લોન માફી ગણતરી પત્રક 

વ્યાપારનુાં કાનનૂી નામ (“ઉધાર લેનાર”) જો લાગ ુહોય તો, DBA અથવા ટે્રડનામ 

  

વ્યવસાયનુાં સરનામુાં NAICS કૉડ વ્યવસાયનો TIN (EIN, SSN) વ્યવસાયનો ફોન 

   (     )        - 
 પ્રાથમમક સાંપકમ  ઈ-મેઇલ એડ્રેસ 

   

☐ પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન ☐ દ્વિમતય ડ્રો પીપીપી લોન (એક ચેક કરો) 

SBA પીપીપી લોન નાંબર:   ઉધાર આપનારનો પીપીપી લોન નાંબર:   

પીપીપી લોનની રકમ:   પીપીપી લોન મવતરણ તારીખ:   

પીપીપી લોનની રકમ વધે છે (જો લાગ ુપડે તો):_____________  પીપીપી લોનની તારીખ વધે છે (જો લાગ ુપડે તો): ______________ 

લોન અરજીનાાં સમયે કમમચારીઓ:   માફી અરજીનાાં સમયે કમમચારીઓ:  

આવરીત સમયગાળો:  થી   

માફી રકમની ગણતરી: 

પેરોલ અિે િોિપેરોલ ખચાાઓ 

લાઇિ 1. પેરોલ ખચાાઓ (પીપીપી શેડ્યલુ A, લાઇિ 10 માથંી રકમ દાખલ કરો):  _____________________ 

લાઇિ 2. વ્યવસાય મોર્ાગેજ વ્યાજ ચકુવણીઓ:  _____________________ 

લાઇિ 3. વ્યવસાય ભાડ્ા અથવા લીઝ ચકુવણીઓ: _____________________ 

લાઇિ 4. વ્યવસાનયક ઉપયોગગિા ચકુવણીઓ:  _____________________ 

લાઇિ 5. આવરીિ ઓપરેશિોિા ંખચાાઓ: _____________________ 

લાઇિ 6. આવરીિ પ્રોપર્ીિી નકુશાિીઓિા ંખચાાઓ: _____________________ 

લાઇિ 7. આવરીિ સતલાયરિા ંખચાાઓ:  _____________________ 

લાઇિ 8. આવરીિ કમાચારી રક્ષણ ખચાાઓ: _____________________ 

પણૂા-કાગલિ સમતલુ્ય (FTE) અિ ેપગાર/કલાકિા ંવેિિ ઘર્ાડ્ાઓ મારે્િા ંએડ્જસ્ર્મેન્ટ્સ 

લાઇિ 9. કુલ પગાર/કલાકિા ંવેિિમા ંઘર્ાડ્ો (પીપીપી શેડ્યલુ A, લાઇિ 3 માથંી રકમ દાખલ કરો):    

લાઇિ 10. લાઇિ 1 થી 8 સધુીિી રકમોિો સરવાળો કરો, પછી લાઇિ 9 મા ંદાખલ કરેલી રકમિી  
બાદબાકી કરો:    

લાઇિ 11. FTE ઘર્ાડ્ા ક્વૉરે્શિ (પીપીપી શેડ્યલુ A, લાઇિ 13 માથંી િબંર દાખલ કરો):    
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પેચેક પ્રોરે્ક્શિ પ્રોગ્રામ 
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સભંનવિ માફી રકમો 
લાઇિ 12. સશંોનધિ સરવાળો (લાઇિ 10િો લાઇિ 11 સાથ ેગણુાકાર કરો):    

લાઇિ 13. પીપીપી લોિિી રકમ:   

લાઇિ 14. પેરોલ ખચા 60% આવશ્યકિા (લાઇિ 1િો 0.60 સાથ ેભાગાકાર કરો):    

માફી રકમ 

લાઇિ 15. માફી રકમ (લાઇિો 12, 13, અિ ે14 માથંી સૌથી િાિી દાખલ કરો):    
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પીપીપી બોરોઅર ડેમોગ્રાફફક ઇન્ફમેશન ફોમમ (વૈકપ્પપક) 

સ ૂૂ ૂચનાઓ 

1. હતે.ુ વેર્રિ/ગલિંગ/જાનિ/વશંીયિાિો ડ્ેર્ા માત્ર પ્રોગ્રામ રરપોરર્િંગ હતેઓુ મારે્ જ એકનત્રિ કરવામા ંઆવ ેછે. 

2. મવવરણ. આ ફોમા ઉધાર લેિારિા ંપ્રત્યેક નપ્રન્ન્ટસપાલ અંગેિી મારહિીિી નવિિંી કરે છે. જો જરૂર હોય િો વધારાિી શી્સ ઉમેરો. 
3. મપ્રન્ન્સપાલની વ્યાખ્યા. શબ્દ “નપ્રન્ન્ટસપાલ” િો અથા છે: 

 સ્વ-રોજગારવાળી વ્યન્ક્િ, સ્વિતં્ર ઠેકેદાર અથવા એકમાત્ર માગલક, સ્વ રોજગારવાળી વ્યન્ક્િ, સ્વિતં્ર ઠેકેદાર અથવા 
એકમાત્ર માગલક. 

 પાર્ાિરનશપ મારે્, ઉધાર લેિારિી ઇન્ક્વર્ીિા ં20% અથવા વધારેિી માગલકી ધરાવિા િમામ જિરલ પાર્ાિરો અથવા િમામ 

ગલનમરે્ડ્ પાર્ાિરો, અથવા એવો કોઇપણ પાર્ાિર જે ઉધાર લિેારિા ંવ્યાપારિા ંવ્યવસ્થાપિમા ંસામેલ હોય. 

 કોપોરેશિ મારે્, ઉધાર લેિારિા ં20% અથવા વધારેિા ંિમામ માગલકો, અિ ેદરેક અનધકારી અિ ેડ્ાઇરેક્ર્ર. 

 મયાારદિ જવાબદારીવાળી કંપિી મારે્, ઉધાર લેિારિા ં20% અથવા િેથી વધ ુધરાવિા િમામ સભ્યો, અિે દરેક અનધકારી અિ ે

રડ્રેક્ર્ર. 

 ઉધાર લેિારિી દૈનિક કામગીરીઓ મેિેજ કરવા મારે્ ઉધાર લેિાર દ્વારા િોકરી પર રાખવામા ંઆવેલા કોઇપણ વ્યન્ક્િ (“કી 
એમ્પલોઈ”). 

 (જો ઉધાર લેિારિી માગલકી ટ્રસ્ર્ ધરાવત ુ ંહોય િો) કોઈપણ ટ્રસ્ર્ર. 

 ગબિ-લાભકારી સસં્થા મારે્, ઉધાર લેિારિા ંઅનધકારીઓ અિે રડ્રેક્ર્ર. 

4. મપ્રન્ન્સપાલનુાં નામ. નપ્રન્ન્ટસપાલનુ ંસપંણૂા િામ દાખલ કરો. 
5. મપ્રન્ન્સપાલનુાં પદ. નપ્રન્ન્ટસપાલિો હોદ્દો ઓળખો; ઉદાહરણ િરીકે, સ્વ-રોજકાર વ્યન્ક્િ; સ્વિતં્ર ઠેકેદાર; એકમાત્ર માગલક; જિરલ 

પાર્ાિર; માગલક; અનધકારી; નિદેશક; સભ્ય; અથવા કી એમ્પલોઇ. 

નપ્રન્ન્ટસપાલનુ ંિામ નપ્રન્ન્ટસપાલનુ ંપદ 

  

 િીચે પ્રનિસાદ પસદં કરો:  

વેરે્રિ □ િોિ વેરે્રિ; □ વેરે્રિ; □ સવેા-અસક્ષમ કરેલ વેરે્રિ; □ વરેે્રિિા ંજીવિસાથી; □ જાહરે 

િહીં કરેલ 

 

ગલિંગ □ પરુુષ; □ મરહલા; □ જાહરે િહીં કરેલ 
 

વણા (1 કરિા વધારે 

પસદં કરી શકાય છે) 

□ અમેરરકિ ઇન્ન્ટડ્યિ અથવા અલાસ્કા િેરર્વ; □ એનશયિ; □ બ્લેક અથવા આરિકિ-

અમેરરકિ; □ િરેર્વ હવાઇઅિ અથવા પનેસરફક આઇસલેન્ટડ્ર; □ વ્હાઇર્; X=જાહરે િહીં કરેલ 

 

વશંીયિા □ રહસ્પેનિક અથવા લેરર્િો; □ ગબિ રહસ્પેનિક અથવા લેરર્િો; □ જાહરે િહીં કરેલ 
 

જાહરે કરવુ ંસ્વૈપ્છછક અિ ેલોિ માફી નિણાય પર રદશાન્સ્થનિ િહીં ધરાવ ે

નીચે હસ્તાક્ષર કરીને, તમે ઉધાર લેનાર વતી નીચેની રજૂઆતો અને પ્રમાણણકરણો કરો છો: 
ઉધાર લેિારિા ંઅનધકૃિ પ્રનિનિનધ દરેકિી બાજુમા ંઆદ્યાક્ષર કરીિે િીચેિા િમામિે પ્રમાગણિ કરે છે.  િીચેિી પ્રમાગણિિાઓમા ં
ઉપયોગમા ંલીધેલા શબ્દો “પેરોલ” અિ ે“પેરોલ ખચા”મા ંSBA ફોમા 2483-C અથવા 2483-SD-C િો ઉપયોગ કરીિ ેલોિ મારે્ અરજી કરિારા 
ઉધાાર લેિારાઓ મારે્ માગલકિા ખચાા (વ્યવસાય ખચાાઓ વત્તા માગલકનુ ંવળિર) સામેલ છે. 
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   જેિા મારે્ માફીિી નવિિંી કરવામા ંઆવી હોય િે ડ્ોલર રકમ (જે પીપીપી લોિિી મદુ્દલ રકમથી વધિી િ હોય): 

 માફી મારે્ લાયક હિા િેવા ગબઝિેસ ખચાાઓિી ચકૂવણી કરવા મારે્ વાપરવામા ંઆવી હિી (કમાચાારીઓ પાછા 
મેળવવા મારે્િા ંપેરોલ ખચાાઓ; ગબઝિેસ મોગોજ વ્યાજિી ચકૂવણીઓ; ગબઝિેસ રેન્ટર્ અથવા લીઝિી ચકૂવણીઓ; 

ગબઝિેસ સનુવધાઓિી ચકૂવણીઓ; આવરીિ કામગીરીઓિી ચકૂવણીઓ; આવરીિ પ્રોપર્ીિા ંનકુશાિિા ંખચાાઓ; 

આવરીિ સતલાયર ખચાાઓ; અથવા આવરીિ કમાચારી રક્ષણ ખચાાઓ); 

 પણૂા-કાગલિ સમતલુ્ય કમાચારીઓિી સખં્યામા ંઘર્ાડ્ા અિે પગાર/કલાકિા ંવેિિમા ંઘર્ાડ્ાિ ેકારણ ેથિા િમામ લાગુ ં
પડ્િા ઘર્ાડ્ાઓિો સમાવેશ કરે છે; 

 માફી રકમિા ઓછામા ંઓછા 60% જેર્લા પરેોલ ખચાાઓિો સમાવેશ થાય છે;  

 કોઇપણ માગલક-કમાચારી (5% અથવા વધારે માગલકી રહસ્સો ધરાવિા) અથવા સ્વ-રોજગાર વ્યન્ક્િ/જિરલ પાર્ાિર મારે્, 

પીપીપી લોિ રકમિી ગણિરી કરવા મારે્ વપરાિા વષા દરનમયાિ મેળવલે વળિરિી રકમ 2.5 મરહિાથી વધારે િ 

થિી હોય, એ િમામ ગબઝિેસોમા ંકુલ capped at $20,833 પ્રનિ વ્યન્ક્િ સાુધીિી ઉપરી મયાાદા કરેલ છે. 

   હુ ંસમજુ ંછ ંકે જો ભડં્ોળિો જાણીજોઈિે અિનધકૃિ હતેઓુ મારે્ ઉપયોગ કરવામા ંઆવ્યો હોય, િો સઘંીય સરકાર લોિિી રકમ 

અિ/ેઅથવા િાગરરક અથવા ગિુારહિ છેિરનપિંડ્ી શલુ્ક વસલૂી શકે છે. 

   ઉધાર લેિારે જેિા મારે્ ઉધાર લેિાર માફીિી નવિિંી કરી રહ્યા છે િે લાયક પેરોલ અિે િોિપેરોલ ખચાાઓ મારે્િી ચકૂવણીઓ 
સચોર્ રીિે વેરરફાઇ કરી છે. 

   મેં પેરોલ ખચાાઓ, 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેાિી પ્રવિામાિ જવાબદારીઓ અિે સેવા (લાગુ ંપડ્િી હોય િેવી), અિ ેલાયક વ્યાપાર 

મોર્ાગેજ વ્યાજ ચકૂવણીઓ, વ્યાપાર રેન્ટર્ અથવા લીઝ ચકૂવણીઓ, વ્યાાપાર સનુવધા ચકૂવણીઓ, આવરીિ કામગીરી ખચાાઓ, 

આવરીિ પ્રોપર્ીિા ંનકુશાિી ખચાાઓ, આવરીિ સતલાયર ખચાાઓ, અિ ેઆવરીિ કમાચારી રક્ષણ ખચાાઓ વેરરફાઇ કરિા 
આવશ્યક દસ્િાવેજો ઉધાર આપિારિ ેસબનમર્ કયાા છે. 

  જો દ્વદ્વનિય ડ્રો પીપીપી લોિ મારે્ એપ્તલકેશિ સબનમર્ કરવામા ંઆવી રહી હોય, દ્વદ્વનિય ડ્રો પીપીપી લોિિા ંનવિરણ પહલેા ઉધાર 

લેિારે લાયક ખચાાઓ પર પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોિિી િમામ રકમો વાપરી હિી. 

   આ એપ્તલકેશિમા ંપ્રદાિ કરવામા ંઆવેલી મારહિી અિ ેિમામ સહાયક દસ્િાવેજો અિ ેફૉમ્સામા ંપ્રદાિ કરવામા ંઆવેલી મારહિી 
િમામ સામગ્રી બાબિ ેસાચી અિે ખરી છે.  હુ ંસમજુ ંછ ંકે SBA-ગેરેંર્ીડ્ લોિિી માફી મેળવવા મારે્ જાણીજોઈિે ખોટંુ નિવેદિ 

આપવુ ંએ કાયદા હઠેળ સજાપાત્ર છે, જેમા ં18 U.S.C. સામેલ છે. 1001 અિ ે3571 હઠેળ પાચં વષાથી ઓછી કેદિી સજા અિે/અથવા 
$250,000 સધુીિો દંડ્; 15 U.S.C. હઠેળ બે વષાથી ઓછી કેદિી સજા અિ/ેઅથવા $5,000 કરિા ઓછો દંડ્; અિ,ે જો સઘંીય 

વીમાવાળી સસં્થામા ંસબનમર્ કરવામા ંઆવ ેિો, 18 USC 1014 હઠેળ ત્રીસ વષાથી ઓછી કેદિી સજા અિે/અથવા $1,000,000 

કરિા ઓછો દંડ્ ફર્કારવાનુ ંસામેલ છે. 

   મેં ઉધાર આપિાર પાસ ેસબનમર્ કરેલા કરવેરા દસ્િાવેજો (જો લાગુ ંપડ્ત ુ ંહાોય) ઉધાર લેિારે IRS અિ/ેઅથવા સ્રે્ર્ રે્ક્સ અથવા 
વકાફોસા એજન્ટસી પાસ ેસબનમર્ કરેલા/સબનમર્ કરશે િે કરવેરા દસ્િાવેજો સાથ ેસાિત્યપણૂા છે. હુ ંએ પણ સમજુ ંછ,ં સ્વીકારંુ છ ંઅિ ે

સમંિ થાઉં છ ંકે પીપીપી આવશ્યકિાઓિા ંઅનપુાલિિી ખાિરી કરવાિા ંઅિ ેિમામ SBA સમીક્ષાઓિા ંહતે ુઓં મારે્, ઉધાર 

આપિાર ઇન્ટસ્પેક્ર્ર જિરલ ઓફ SBA ઑરફસિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધઓ સરહિ, SBAિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધઓ સાથ ેકરવેરા 
મારહિી શેર કરી શકે છે. 

   હુ ંએ પણ સમજુ ંછ,ં સ્વીકારંુ છ ંઅિે સમંિ થાઉં છ ંકે પીપીપી લોિ મારે્ અિ ેલોિ માફી મારે્ ઉદાર લેિારિી લાયકાિનુ ંમલૂા યાકંિ 
કરવાિા ંહતે ુઓં મારે્ SBA વધારાિી મારહિીિી નવિિંી કરી શકે છે, અિ ેSBA દ્વારા નવિિંી કરેલી મારહિી પ્રદાિ કરવામા ંઉધાર 

લેિારિી નિષ્ફળિા એ નિણાય લેવામા ંપરરણમી શકે છે કે ઉધાર લેિાર પીપીપી લોિ મારે્ ગેરલાયક હિા અથવા ઉધાર લેિારિી 
લોિ માફી અરજી િકારવામા ંપરનાણમી શકે છે. 
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_____  જો ઉધાર લેિારે પીપીપી શેડ્યલુ A પર FTE ઘર્ાડ્ા સરુગક્ષિ હાબાર 1 મારે્નુ ંબોક્સ ચેક કર્ુું છે, િો આરોગ્ય અિ ેમાિવ સેવાઓિા ં
સગચવ, રોગ નિયતં્રણ અિ ેઅર્કાવ મારે્િા ંકેન્ટરોિા ંનિદેશક, અથવા વ્યવસાનયક સરુક્ષા અિ ેઆરોગ્ય વ્યવસ્થાપિ દ્વારા 1 મારા ચ, 

2020 અિ ે 31 રડ્સેમ્બર, 2020 વછચે (અથવા, 27 ડ્ીસમે્બર, 2020 બાદ કરવામા ં આવેલી પીપીપી લોિ મારે્, સ્થાનપિ 

આવશ્યકિાઓ અથવા 1 માચા 2020 અિ ેઆવરીિ સમયગાળાિા ંઅંનિમ રદવસ વછચ ેજારી કરવામા ંઆવેલી માગાદનશિકા), 
સ્વછછિાિા ંમાપદંડ્ોિી જાળવણી, સામાજજક અંિર જાળવવા સાંબનંધિ અથવા કોનવડ્-19, 2020 સબંનંધિ અન્ટય કોઇ કાયા કે 

ગ્રાહક સરુક્ષાિી આવશ્યકિા સબંનંધિ સ્થાનપિ કરવામા ંઆવેલી આવશ્યકિાઓ અથવા જારી કરવામા ંઆવલેા માગાદશાિ સાથેિા ં
અનપુાલિિા ંકારણે ઉધાર લેિાર 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 અિ ેઆવરીિ સમયગાળાિી સમાપ્તિ વછચ ે15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા જેવુ ં
વ્યાપારિી પ્રવનૃત્તનુ ંસ્િર કાયારિ રાખવા અસક્ષમ હિા.  

લોિ માફી મારે્િી ઉધાર લેિારિી લાયકાિનુ ંમલૂ્યાકંિ પીપીપી નિયમિો અિે આ અરજીિી િારીખથી SBA દ્વારા જારી કરવામા ંઆવેલા 
માગાદશાિિ ેઅનરુૂપ કરવામા ંઆવશે. જો SBA નિણાય લે કે ઉધાર લેિાર પીપીપી લોિ મારે્ ગેરલાયક હિા, િો SBA દ્વારા ઉધાર આપિારિ ે

ઉધાર લેિારિી લોિ માફીિી અરજી િામજુંર કરવા નિદેનશિ કરી શકાય છે. 

_____________________________________________________ ____________________________ 

ઉધાર લેિારિા ંઅનધકૃિ પ્રનિનિનધિા ંહસ્િાક્ષર િારીખ 

_____________________________________________________ ____________________________ 

મરુરિ િામ શીષાક 
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પીપીપી શેડયલૂ A 

પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્, કોષ્ર્ક 1 કુલ 

લાઇિ 1. પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્, કોષ્ર્ક 1 માથંી રોકડ્ વળિર (બોક્સ 1) દાખલ કરો:    

લાઇિ 2. પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્, કોષ્ર્ક 1 માથંી સરેરાશ FTE (બોક્સ 2) દાખલ કરો:    

લાઇિ 3. પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્, કોષ્ર્ક 1 માથંી પગાર/કલાકિો વેિિ ઘર્ાડ્ો (બોક્સ 3) દાખલ કરો:     
જો પીપીપી પર યાદીગિ કરેલા દરેક કમાચારીિો સરેરાશ વાનષિક પગાર અથવા માનસક વેિિ 

શેડ્યલુ A વકાશીર્, કોષ્ર્ક 1 પર આવરીિ સમયગાળા પહલેાિા ંસૌથી િાજેિરિા ંસપંણૂા 
નત્રમાનસક મારે્ આવા કમાચારીિા ંસરેરાશ વાનષિક પગાર અથવા કલાકિા ંવિેિિા ંઓછામા ં
ઓછા 75% હત ુ,ં િો અહીં ☐  ચકે કરો અિે લાઇિ 3 મા ં0 દાખલ કરો. 

પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્, કોષ્ર્ક 2 કુલ 

લાઇિ 4. પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્, કોષ્ર્ક 2 માથંી રોકડ્ વળિર (બોક્સ 4) દાખલ કરો:    

લાઇિ 5. પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્, કોષ્ર્ક 2 માથંી સરેરાશ FTE (બોક્સ 5) દાખલ કરો:    

આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ િોિ-કેશ વળિર પેરોલ ખચાાઓ 

લાઇિ 6. કમાચારી વીમા મારે્ િોકરીપ્રદાિાિા ંયોગદાિો મારે્ ઉધાર લિેાર દ્વારા ચકૂવણી કરેલ અથવા  
ભોગવેલ કુલ રકમ:     

લાઇિ 7. કમાચારી નિવનૃત્ત યોજિાઓ મારે્ િોકરાીપ્રદાિાિા ંયોગદાિો મારે્ ઉધાર લિેાર દ્વારા ચકૂવણી  
કરેલ અથવા ભોગવેલ કુલ રકમ:    

લાઇિ 8. કમાચારી વળિર પર આકારણી કરેલા િોકરીપ્રદાિા સ્રે્ર્ અિ ેસ્થાનિક કરવેરાઓ મારે્ ઉધાર  
લેિાર દ્વારા ચકૂવણી કરેલી અથવા ભોગવેલી કુલ રકમ:   

માગલકોિે વળિર 

લાઇિ 9. માગલક-કમાચારીઓ/સ્વ-રોજગાર વ્યન્ક્િ/જિરલ પાર્ાિરોિે ચકૂવવામા ંઆવલેી કુલ રકમ:     
આ રકમિે પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્, કોષ્ર્ક 1 અથવા 2 મા ંસામેલ િ કરી શકાય. જો એક  
કરિા વધારે વ્યન્ક્િિો સમાવશે કયો હોય, િો પ્રત્યેકિા ંિામો અિે ચકૂવણીઓિે યાદીગિ  
કરત ુ ંઅલગ કોષ્ર્ક જોડ્ો. 

કુલ પેરોલ ખચાાઓ 

લાઇિ 10. પેરોલ ખચાાઓ (લાઇિો 1, 4, 6, 7, 8, અિ ે9 િો સરવાળો કરો):    



SBA ફોમા 3508 (07/21) 

પેજ 7 

પેચેક પ્રોરે્ક્શિ પ્રોગ્રામ 
લોન માફી એપ્લલકેશન ફોમમ 3508 જુલાઇ 30, 2021 નાાં રોજ સધુારેલ 

 

 

પણૂા-કાગલિ સમતલુ્ય (FTE) ઘર્ાડ્ાિી ગણિરી 
જો િમે િીચેિા ત્રણ માપદંડ્ોમાથંી કોઇપણ પણૂા કરો છો, િો યોગ્ય બોક્સ ચેક કરો, લાઇિ 11 અિ ે12 છોડ્ી દો અિ ેલાઇિ 13 પર 1.0 

દાખલ કરો; અન્ટયથા, લાઇિ 11, 12 અિ ે13 પણૂા કરો: 

કમમચારીઓ અથવા લરેરાળ ચકૂવણી કલાકોમાાં કોઇ ઘટાડો નહીં: જો િમે 1 જાન્ટર્આુરી, 2020 અિ ેઆવરરિ સમયગાળાિી સમાપ્તિ વછચ ે

કમાચારીઓિી સખં્યામા ંઅથવા િમારા કમાચારીઓિી સરેરાશ ચકૂવણી કલાકોમા ંઘર્ાડ્ો િ કયો હોય, િો અહીં ચેક કરો ☐ 

FTE રીડક્શન સેફ હાબમર 1: આરોગ્ય અિે માિવ સેવાઓિા ંસગચવ, રોગ નિયતં્રણ અિ ેઅર્કાવ મારે્િા ંકેન્ટરોિા ંનિદેશક, અથવા વ્યવસાનયક 

સરુક્ષા અિ ેઆરોગ્ય વ્યવસ્થાપિ દ્વારા 1 માચા, 2020 અિ ે31 રડ્સેમ્બર, 2020 વછચ ે(અથવા 27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 પર અથવા બાદ કરેલી પીપીપી 
લાોિિા ંસબંધંમા,ં 1 માચા, 2020 અિ ેઆવી લેિિા ંસદંભામા ંઆવરીિ સમયગાળાિા ંઅંનિમ રદવસ વછચ)ે, સ્વછછિાિા ંમાપદંડ્ોિી 
જાળવણી, સામાજજક અંિર જાળવવા સબંનંધિ અથવા કોનવડ્-19, 2020 સબંનંધિ અન્ટય કોઇ કામદાર કે ગ્રાહક સરુક્ષાિી આવશ્યકિા સબંનંધિ 

સ્થાનપિ કરવામા ંઆવેલી આવશ યકિાઓ અથવા જારી કરવામા ંઆવેલા માગાદશાિ સાથેિા ંઅનપુાલિિા ંકારણે િમે 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 

અિ ેઆવરીિ સમયગાળાિી સમાપ્તિ વછચે 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા જેવુ ંવ્યાપારિી પ્રવનૃત્તનુ ંસ્િર કાયારિ રાખવા અસક્ષમ હિા, િો અહીં 
ચેક કરો☐. 

FTE રીડક્શન સેફ હાબમર 2: જો િમે FTE રીડ્ક્શિ સેફ હાબાર 2 પણૂા કરિા હોવ (જુઓ પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્), િો અહીં ચેક કરો ☐. 

લાઇિ 11. ઉધાર લેિારિા ંપસદં કરેલા સદંભા સમયગાળા દરનમયાિ સરેરાશ FTE:    

લાઇિ 12. કુલ સરેરાશ FTE (લાઇિો 2 અિ ે5 િો સરવાળો કરો):    

લાઇિ 13. FTE રીડ્ક્શિ ક્વૉરર્એન્ટર્ (લાઇિ 12 િો લાઇિ 11 થી ભાગાકાર કરો) અથવા જો ઉપરિામાથંી કોઇપણ માપદંડ્ પણૂા થાય િો 1.0 

દાખલ કરો:__________________
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પીપીપી શેડયલુ A વકમશીટ 
 

કોષ્ટક 1: એવા કમાચારીઓિી યાદી કરો જે: 

 ઉધાર લેિાર દ્વારા આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ કોઇપણ ગબિંદુ પર િોકરી પર રાખવામા ંઆવ્યા હિા જેઓનુ ંમખુ્ય 
નિવાસ સ્થાિ ર્િુાઇરે્ડ્ સ્રે્્સમા ંહોય; અિ ે

 2019 મા ંિમામ ચકૂવણી સમયગાળાઓ મારે્ $100,000 બરાબર અથવા િેિાથંી ઓછા વાનષિક દરે ઉધાર લિેાર પાસેથી 
વળિર મેળવ્ર્ુ ંહત ુ ંઅથવા 2019 મા ંકોઇ પણ ગબિંદુ પર ઉધાર લેિાર દ્વારા િોકરી પર રાખવામા ંઆવેલા િ હિા. 

કમમચારીનુાં નામ 
કમમચારી 

આઇડેન્ન્ટફાયર 
રોકડ વળતર સરેરાશ FTE 

પગાર/કલાકનાાં વેતનમાાં 
ઘટાડો 

     

     

     

     

     

     

     

FTE ઘટાડા અપવાદો:     

કુલ: 
 બોક્સ 1 બોક્સ 2 બોક્સ 3 

કોષ્ટક 2: એવા કમાચારીઓિી યાદી કરો જે: 

 ઉધાર લેિાર દ્વારા આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ કોઇપણ ગબિંદુ પર િોકરી પર રાખવામા ંઆવ્યા હિા જેઓનુ ંમખુ્ય 
નિવાસ સ્થાિ ર્િુાઇરે્ડ્ સ્રે્્સમા ંહોય; અિ ે

 2019 મા ંકોઇપણ ચકૂવણી સમયગાળા મારે્ $100,000 કરિા વધારે વાનષિક દરે ઉધાર લેિાર પાસેથી વળિર મેળવ્ર્ુ ંહત ુ.ં 

કમમચારીનુાં નામ 
કમમચારી 

આઇડેન્ન્ટફાયર 
રોકડ વળતર સરેરાશ FTE 

    

    

    

    

કુલ: 
 બોક્સ 4 બોક્સ 5 

જો વધારાિી હારોિી જરૂર હોય િો વધારાિા ંકોષ્ર્કો જોડ્ો. 

FTE રીડક્શન સેફ હાબમર 2: 
પગલુ ં1.  15 ફેબ્રઆુરી, 2020 અિ ે26 એનપ્રલ, 2020 વછચ ેઉધાર લેિારિા ંકુલ સરેરાશ FTE દાખલ કરો. પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્ 

કોષ્ર્કોમા ંસરેરાશ FTE ગણવા મારે્ ઉપયોગમા ંલેવામા ંઆવેલી પદ્ધનિનુ ંજ અનસુરણ કરો. િમામ કમાચારીઓિો 
સરવાળો કરો અિ ેદાખલ કરો:   . 

પગલુ ં2. 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 સરહિ ઉધાર લેિારિા ંચકૂવણી સમયગળાામા ંઉધાર લેિારિા ંકુલ FTE દાખલ કરો. પગલા 1 મા ં
ઉપયોગમા ંલેવામા ંઆવેલી પદ્ધનિનુ ંજ અનસુરણ કરો:  . 
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પગલુ ં3. જો પગલા 2 મારે્િી એન્ટટ્રી પગલા 1 કરિા વધારે હોય, િો પગલા 4 પર આગળ વધો. અન્ટયથા, FTE રીડ્ક્શિ સેફ હાબાર 2 

લાગુ ંપડ્િો િથી અિે ઉધાર લેિારે િે શેડ્યલુિા ંલાઇિ 12 િા ંલાઇિ 11 થી ભાગાકાર કરીિ ેલાઇિ 13 પણૂા કરવી 
અનિવાયા છે. 

પગલુ ં4.  ઉધાર લેિારિી કુલ FTE દાખલ કરો (a) 27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 પહલેા કરવામા ંઆવેલી પીપીપી લોિ મારે્, 31 ડ્ીસેમ્બર, 

2020 પ્રમાણ ેઅથવા (b) 27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 પહલેા કરવામા ંઆવેલી પીપીપી લોિ મારે્, આવરીિ સમયગાળાિો અંનિમ 

રદવસ:  . 

પગલુ ં5.  જો પગલા 4 મારે્િી એન્ટટ્રી પગલા 2 જેર્લી અથવા િેિાથંી મોર્ી હોય, િો પીપીપી શેડ્યલુ A િી લાઇિ 13 મા ં1.0 દાખલ 

કરો; FTE રીડ્ક્શિ સેફ હાબાર 2 સિંોષાય છે. અન્ટયથા, FTE રીડ્ક્શિ સેફ હાબાર 2 લાગુ ંપડ્િો િથી અિ ેઉધાર લેિારે 

પીપીપી શેડ્યલુ A િી લાઇિ 12 િો લાઇિ 11 થી ભાગાકાર કરીિ ેિે શેડ્યલુિી લાઇિ 13 પણૂા કરવી અનિવાયા છે. 

પેપરવકમ ફરડક્શન અમધમનયમ – જયા ંસધુી િે હાલમા ંમાન્ટય OMB કન્ટટ્રોલ િબંર પ્રદનશિિ િ કરે ત્યા ંસધુી િમારે માારહિીિા આ એકનત્રકરણિે પ્રનિભાવ 
આપવાિી આવશ્યકિા િથી. જરૂરી ડે્ર્ા એકનત્રિ કરવા સરહિ, આ અરજી પણૂા કરવા મારે્િો અંદાજજિ સમય 180 નમનિર્િો છે. આ સમય અથવા નવિિંી 
કરેલી મારહિી નવશેિી રર્તપણીઓ િાિા ગબઝિેસ એડ્નમનિસ્ટે્રશિ, રડ્રેક્ર્ર, રેકોર્ ાસ વ્યવસ્થાપિ રડ્નવઝિ, 409 3rd St., SW, વૉનશિંગ્ર્િ DC 20416, 

અિે/અથવા SBA ડે્સ્ક ઑરફસર, ઑરફસ ઑફ વ્યવસ્થાપિ એન્ટડ્ બજેર્, ન્ટર્ ૂએપ્ક્ઝક્યરુર્વ ઑરફસ ગબન્લ્ડ્િંગ, વૉનશિંગ્ર્િ DC 20503 િે મોકલવુ ંજોઇએ.  કૃપા 
કરીને આ સરનામાઓ પર પત્રકો મોકલશો નહીં. 
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લોન માફી એપ્લલકેશન ફોમમ 3508 ઉધાર લેનારાઓ માટે સચૂનાઓ 

િમારી પ્રથમ અથવા દ્વદ્વનિય ડ્રો પેચેક પ્રોરે્ક્શિ પ્રોગ્રામ (પીપીપી) લોિિી માફી મારે્ અરજી કરવા, િમે (ઉધાર લેિાર) આ 

સચૂિાઓમા ંનિદેનશિ કયાા અનસુાર ફોમા 3508EZ અથવા ફોમા 3508S અરજીિો ઉપયોગ કરી શકો છો અથવા આ અરજી પણૂા કરો અિ ે

તમારા ઉધાર આપનારનાે (અથવા િમારી લોિિી સેવા આપિા ઉધાર આપિારિે) સબનમર્ કરી શકો છો. ઉધાર લેિારાઓ િઓેિા ં
ઉધાર આપિાર મારફિ ઇલકે્ટ્રોનિકલી પણ િઓેિી અરજી પણૂા કરી શકે છે.  દરેક પીપીપી લોિ મારે્ અલગ લોિ માફી એપ્તલકેશિ 

ફોમાિો ઉપયોગ કરવો અનિવાયા છે.  િમે પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોિ અિ ેદ્વદ્વનિય ડ્રો પીપીપી લોિ એમ બને્નિી માફી મારે્ અરજી કરવા 
મારે્ એક ફોમાિો ઉપયોગ કરી શકિા િથી.  $150,000 કરિા વધારેમા ંદ્વદ્વનિય ડ્રો પીપીપી લોિ મારે્, િમારી પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોિ પર 

ગણિરી કરેલ માફીિી રકમ શનૂ્ટય હોય િો પણ, િમારે િમારી પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોિ મારે્િી લોિ માફીિી એતલનાકેશિ દ્વદ્વનિય ડ્રો 
પીપીપી લોિ મારે્િી લોિ માફીિી એપ્તલકેશિ પહલેા અથવા સાથે કરવી અનિવાયા છે. 

જો આ એપ્તલકેશિિે 8 ઓગસ્ર્, 2020 પર અથવા પહલેા મજુંર કરવામા ંઆવેલી પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોિ મારે્ સબનમર્ કરવામા ંઆવી 
રહી હોય અિ ેઉધાર લેિારે નિયનંત્રિ રહિનુ ંSBA ફોમા 3508D રડ્સ્ક્લોઝર સબનમર્ કરવાિી આવશ્યકિા હોય, િો િે રડ્સ્ક્લોઝર આ લોિ 

માફી એપ્તલકેશિ સબનમર્ કયાા બાદિા ં30 રદવસિી અંદર ઉધાર આપિાર પાસ ેસબનમર્ કરવુ ંઅનિવાયા છે. જાન્ટર્આુરી 6, 2021 િા ંરોજ 

પોસ્ર્ કરેલ SBA િા ંવચગાળાિા અંનિમ નિયમિી પેર્ાકલમ B.16 જુઓ (86 FR 3692). 

આ અરજી િીચેિા ઘર્કો ધરાવે છે: (1) પીપીપી લોિ માફી ગણિરી પત્રક; (2) પીપીપી શેડ્યલુ A; (3) પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્; અિ ે

(4) (વૈકપ્લ્પક) પીપીપી બોરોઅર ડ્ેમોગ્રારફક ઇન્ટફમેશિ ફોમા. િમામ ઉધાર લેિારાઓએ િેઓિા ંઉધાર આપિારિ ે(1) અિે (2) સબનમર્ 

કરવા અનિવાયા છે. 

પીપીપી લોન માફી ગણતરી પત્રક માટેની સચૂનાઓ 

વ્યાપારનુાં કાયદેસરનુાં નામ (“ઉધાર લેનાર”)/DBA અથવા ટે્રડનેમ (જો લાગુાં પડત ુાં હોય)/ણબઝનેસ TIN (EIN, SSN): િમારા ઉધાર 
લેિારિા ંઅરજી ફોમા (SBA ફોમા 2483, SBA ફોમા 2483-SD, SBA ફોમા 2483-C, SBA ફોમા 2483-SD-Cઅથવા ઉધાાર આપિારિા ં
સમતલુ્ય) પર હોય િેવી જ મારહિી દાખલ કરો. 

વ્યાપારનુાં સરનામ/ુNAICS કૉડ/વ્યાપારનો ફોન/પ્રાથમમક સાંપકમ /ઇ-મેઇલ એડે્રસ: િમારા ઉધાર લેિારિા ંઅરજી પત્રક પર હોય િેવી જ 
મારહિી દાખલ કરો, અન્ટયથા જો સરિામા અથવા સપંકા  મારહિીમા ંકોઇ ફેરફાર થયો હોય.  જો ઉધાર લાેિારિા ંએપ્તલકેશિ ફોમા પર 
NAICS કૉડ્ િ હિો, િો િેઓિા ંIRS આવક વરેા ફાઇગલિંગો પર પ્રદાિ કરેલ વ્યાપાર પ્રવનૃત્ત કૉડ્િે મેચ કરવો જરૂરી છે, જો લાગુ ંપડ્ત ુ ં
હોય િો. 

પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન અથવા દ્વિમતય ડ્રો પીપીપી લોન:  આ માફી એપ્તલકેશિ જેિા ંમારે્ હોય િે પીપીપી લોિનુ ંવણાિ કરત ુ ંહોય 
િેવા બોક્સિે પસદં કરો:  જો િમે માત્ર એક પીપીપી લોિ ધરાવિા હોવ, િો પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોિ પસદં કરો. 

SBA પીપીપી લોન નાંબર: લોિ મજુંર કરિી વખિે SBA દ્વારા ફાળવવામા ંઆવલેો લોિ િબંર દાખલ કરો. જો જરૂર પડે્ િો ઉધાર 

આપિારિ ેઆ િબંર મારે્ નવિિંી કરો. 

ઉધાર આપનારનો પીપીપી લોન નાંબર: ઉધાર આપિાર દ્વારા પીપીપી લોિિે ફાળવવામા ંઆવેલો િબંર દાખલ કરો. 

પીપીપી લોનની રકમ: પીપીપી લોિિી નવિરરિ કરવામા ંઆવેલી મદુ્દલ રકમ દાખલ કરો (ઉધાર આપિાર પાસેથી િમિે મળેલી 
મળૂ લોિિી રકમ). 

પીપીપી લોન મવતરણ તારીખ: ઉધાર આપિાર પાસેથી િમ ેમેળવેલ પીપીપી લોિ િાણાિી િારીખ દાખલ કરો. જો લોિ િાણા એક 
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કરિા વધારે િારીખ પર મેળવ્યા હિા, િો પ્રથમ િારીખ લખો જયારે િમે પીપીપી લોિિા ંિાણા મેળવ્યા હિા.  જો િમે 27 ડ્ીસેમ્બર, 

2020 બાદ િમારી પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોિ પર િમે અનધકૃિ વધારો મેળવ્યો હિો, િો િમારે િે િારીખ દાખલ કરવી જોઇએ જે રદવસે 
િમારી પીપીપી લોિ ઉપજોનુ ંઓરીજિલ નવિરણ િમિે મળર્ુ ંહત ુ.ં 

પીપીપી લોનમાાં વદૃ્વિની રકમ:  27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 પછી પ્રાતિ થયેલી િમારી પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોિ પર અનધકૃિ વદૃ્વદ્ધિી નવિરરિ 

થયેલી રકમ દાખલ કરો (જો લાગ ુપડે્ િો). 

પીપીપી લોનમાાં વદૃ્વિની તારીખ:  ઉધાર આપિાર પાસેથી િમારી પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોિ પર અનધકૃિ વદૃ્વદ્ધિી પ્રરિયા િમિે જયારે 
પ્રાતિ થઇ હોય િે િારીખ દાખલ કરો (જો લાગ ુપડે્ િો). 

લોન અરજીનાાં સમયે કમમચારીઓ: પીપીપી લોિ અરજીિા ંસમયે કમાચારીઓિી કુલ સખં્યા (માગલક/ભાગીદાારો સરહિ) દાખલ કરો. 

માફી અરજીનાાં સમયે કમમચારીઓ: ઉધાર લેિાર લોિ માફી મારે્ અરજી કરી રહ્યા હોય િે સમયે કમાચારીઓિી કુલ સખં્યા 
(માગલક/ભાગીદારો સરહિ) દાખલ કરો. 

આવરીત સમયગાળો: આવરીિ સમયગાળો િે િારીખ પર શરૂ થાય છે જે રદવસે મળૂ રીિે લોિ નવિરણ કરવામા ંઆવી હિી.  િે 
ઉધાર લેિાર દ્વારા પસદં કરેલી િારીખ પર સમાતિ થાય છે જે લોિ નવિરણ બાદ ઓછામા ંઓછા 8 સતિાહ બાદ હોય છે અિે લોિ 

નવિરણિી િારીખ પછી 24 સતિાહ કરિા વધારે િ હોય.  ઉદાહરણ િરીકે, જો ઉધાર લેિારે િેઓિી પીપીપી લોિિી ઉપજો સોમવાર, એનપ્રલ 

20, 2020 િા ંરોજ મેળવી હિી, િો આવરીિ સમયગાળાિો પ્રથમ રદવસ સોમવાર, એનપ્રલ 20, 2020 છે અિે આવરીિ સમયગાળાિો અંનિમ 

રદવસ ઉધાર લિેાર દ્વારા પસદં કરેલી રનવવાર, જૂિ 14, 2020 અિ ેરનવવાર ઓક્ર્ોબર 4, 2020 વછચેિી કોઇપણ િરીખ છે. 

માફી રકમની ગણતરી (માફી માટે લાયક ખચામઓનો સારાાંશ નીચે જુઓ): 
લાઇન 1: આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ થયેલા અથવા ચકૂવેલા કુલ લાયક પેરોલ ખચાાઓ દાખલ કરો. આ ખચાાઓિી ગણિરી 
કરવા મારે્, પીપીપી શેડ્યલુ A પણૂા કરો. પીપીપી શેડ્યલુ A, લાઇિ 10 માથંી રકમ દાખલ કરો. 

લાઇન 2: 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા થયેલી કોઇપણ વ્યવસાય ગીરો જવાબદારી મારે્, આવરીિ સમયગાળાા દરનમયાિ ચકૂવેલી 
અથવા ભોગવેલી વ્યવસાય ગીરો વ્યાજ ચકૂવણીઓિી રકમ દાખલ કરો. પવૂાચકૂવણીઓિો સમાવેશ કરશો િહીં. 

લાઇન 3: 15, ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા અમલમા ંહોય િેવા ભાડ્ા કરારોિા ંસબંધંમા,ં આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવેલી અથવા 
ભોગવેલી વાસ્િનવક અથવા વ્યન્ક્િગિ વ્યાપાર ભાડ્ા અથવા લીઝિી ચકૂવણીઓિી રકમ દાખલ કરો. 

લાઇન 4: 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા સેવા શરૂ થઇ હોય િેવી વ્યાપાર સનુવધાઓ મારે્, આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવેલી અથવા 
ભોગવેલી વ્યાપાર સનુવધા ચકૂવણીઓિી રકમ દાખલ કરો. 

લાઇન 5: આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવેલા અથવા થયેલા આવરીિ કામગીરીઓિા ંખચાાઓિી રકમ દાખલ કરો.  

લાઇન 6: આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવેલા અથવા થયેલા આવરીિ પ્રોપર્ીિી નકુશાિીિા ંખચાાઓિી રકમ દાખલ કરો.     

લાઇન 7: આવરીિ સમયગાળાિી શરૂઆિ પહલેા અસરમા ંરહલેા કરાર, ઑડ્ાર અથવા પચેઝિા ંસબંધંમા ંઆવરરિ સમયગાળા 
દરનમયાિ ચકૂવેલા અથવા થયેલા આવરીિ સતલાયર ખચાાઓિી રકમ દાખલ કરો (િાશ પામી શકે િેવા માલસામાિ મારે્, કરાર, ઑડ્ાર, 

અથવા પચેઝ ઑડ્ાર આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ કોઇપણ સમયે અથવા પહલેા અસરમા ંહોવા અનિવાયા છે). 
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લાઇન 8: આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવેલા અથવા થયેલા આવરીિ કમાચારી સરુક્ષા ખચાાઓિી રકમ દાખલ કરો.   

િોંધ: લાઇિો 2-8 મારે્, િમે માફી રકમમા ંસામલે િ કરવા માગંિા હોવ િેવી ચકૂવણીઓ િમારે રીપોર્ા  કરવાિી આવશ્યકિા િથી. 

લાઇન 9: પીપીપી શેડ્યલુ A, લાઇિ 3 માથંી િબંર દાખલ કરો. આ રકમ પીપીપી શેડ્યલુ A મા ંવણાવ્યા અનસુાર અમકુ ચોક્કસ 

કમાચારીઓ મારે્ 25% કરિા વધારે પગાર/કલાકિા ંવેિિિા ંઘર્ાડ્ાઓ મારે્ આવશ્યક લોિ માફી ઘર્ાડ્ો પ્રનિગબિંગબિ કરે છે. 

લાઇન 10: લાઇિો 1 થી 8 સધુીિો સરવાળો કરો, લાઇિ 9 િી બાદબાકી કરો, ર્ોર્લ દાખલ કરો. જો આ રકમ શનૂ્ટય કરિા ઓછી હોય, િો 
શનૂ્ટય દાખલ કરો. 

લાઇન 11: પીપીપી શેડ્યલુ A, લાઇિ 13 માથંી િબંર દાખલ કરો. 

લાઇન 12: લાઇિ 10 પરિી રકમ ગણુ્યા લાઇિ 11 પરિી રકમ દાખલ કરો. આ ગણિરી પીપીપી શેડ્યલુ A મા ંવણાવ્યા મજુબ કોઇપણ 

પણૂા-કાગલિ સમિાુલ્ય (FTE) કમાચારી ઘર્ાડ્ાઓ મારે્ આવશ્યક લોિ માફી ઘર્ાડ્ો સમાવે છે. 

લાઇન 13: પીપીપી લોિ રકમ દાખલ કરો. 

લાઇન 14: લાઇિ 1 પરિી રકમિ ે0.60 થી નવભાજીિ કરો, અિ ેિે રકમ દાખલ કરો. આ િક્કી કરે છે કે સભંનવિ માફીિી ઓછામા ંઓછી 
60% રકમિો પેરોલ ખચાાઓ મારે્ ઉપયોગ કરવામા ંઆવ્યાો હિો કે િહીં.   

લાઇન 15: લાઇિો 12, 13 અથવા 14 માથંી સૌથી િાિી દાખલ કરો.   

માફી માટે લાયક ખચામઓનો સારાાંશ: 
િીચેિા ખચાાઓ મારે્ ઉધાર લેિારાઓ લોિ માફી મારે્ લાયક છે: 

1. લાયક પેરોલ ખચામઓ. ઉધાર લેિારાઓ સામાન્ટય રીિે આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવેલા પેરોલ ખચાાઓ અથવા 
થયેલા પેરોલ ખચાાઓ મારે્ માફી મારે્ લાયક છે (“પેરોલ ખચાાઓ”). પેચેક નવિરીિ કરવામા ંઆવ ેઅથવા ઉધાર લેિાર ACH 

િેરડ્ર્ ટ્રાન્ટઝેક્શિ ઓરરજજિેર્ કરે િે રદવસે પેરોલ ખચાાઓ ચકૂવ્યા હોવાનુ ંગણવામા ંઆવે છે. કમાચારી પગાર ચકૂવણી મળેવે િે 

રદવસે પેરોલ ખચાાઓ થયા હોવાનુ ંગણવામા ંઆવ ેછે. ઉધાર લેિારિે પેરોલ ખચાાઓ થયા હોય પરંત ુઆવરીિ સમયગાળાિા ં
અંનિમ ચકૂવણી સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવાયા િ હોય િે જો આગામી નિયનમિ પેરોલ િારીખ પર અથવા પહલેા ચકૂવવામા ં
આવ ેિો માફી મારે્ લાયક છે. અન્ટયથા, આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ પેરોલ ખચાાઓ ચકૂવવા અનિવાયા છે. દરેક વ્યન્ક્િગિ 

કમાચારી મારે્, માફી મારે્ લાયક રોકડ્ વળિરિી કુલ રકમ આવરરિ સમયગાળા મારે્ પ્રોરેરે્ડ્ િરીકે વાનષિક $100,000 પગારથી 
વધારે િ હોઇ શકે. બને્ન ચકૂવેલા અિ ેથયેલા પરેોલ ખચાાઓ માાત્ર એકવખિ જ ગણવા. માત્ર એવા કમાચારીઓ મારે્ પેરોલ 

ખચાાઓ સામેલ કરો જેઓનુ ંરહઠેાણનુ ંપ્રમખુ સ્થળ ર્િુાઇરે્ડ્ સ્રે્્સ હોય.  પેરોલ ખચાાઓ િરીકે શુ ંલાયક બિે છે િેિા ંપરિી 
મારહિી મારે્, 18 માચા 2021 િા રોજ પોસ્ર્ કરેલ SBA િા ઇન્ટર્રરમ ફાઇિલ રૂલમા ંસધુારા કયાા અનસુાર (86 FR 15083), 6 

જાન્ટર્આુરી, 2021 િા રોજ પોસ્ર્ કરેલ SBA િો ઇન્ટર્રરમ ફાઇિલ રુલ જુઓ (86 FR 3692).  SBA Form 2483-C or 2483-SD-C િો 
ઉપયોગ કરીિ ેઅરજી કરિારા ઉધાર લેિારાઓ મારે્ પેરોલ ખચાાઓ િરીકે શુ ંલાયક બિે છે િેિા ંપરિી મારહિી મારે્, 18 માચા 
2021 િા રોજ પોસ્ર્ કરેલ SBA િા ઇન્ટર્રરમ ફાઇિલ રૂલમા ંસધુારા કયાા અનસુાર (86 FR 15083), 3 માચા, 2021 િા રોજ પોસ્ર્ 

કરેલ લોિિી રકમિી ગણિરી અિ ેલાયકાિ મારે્ SBA િો ઇન્ટર્રરમ ફાઇિલ રુલ જુઓ (86 FR 13149).   
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2. લાયક નોનપેરોલ ખચામઓ. માફી મારે્ લાયક િોિપેરોલ ખચાાઓમા ંઆ મજુબિો સમાવેશ થાય છે: 

(a) આવરરિ મોગેજ જવાબદારીઓ: 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા થયેલ વાસ્િનવક અથવા વ્યન્ક્િગિ સપંનત્ત પરિી કોઇપણ 

વ્યવસાય ગીરો જવાબદારી પર મોગેજ વ્યાજિી ચકૂવણીઓ (કોઇપણ મદુ્દલિી પવૂાચકૂવણી અથવા ચકૂવણીિો સમાવેશ થિો 
િથી) (“વ્યવસાય ગીરો વ્યાજ ચકૂવણીઓ”); 

(b) આવરરિ ભાડ્ાિી જવાબદારીઓ: 15, ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા અમલમા ંહોય િેવા ભાડ્ા કરારોિા ંસબંધંમા ંઆવરરિ 

સમયગાળા દરનમયાિ વાસ્િનવક અથવા વ્યન્ક્િગિ વ્યાપાર ભાડ્ા અથવા લીઝિી ચકૂવણીઓ (“ગબઝિેસ રેન્ટર્ અથવા લીઝ 

ચકૂવણીઓ”);  

(c) આવરરિ સનુવધા ચકૂવણીઓ: જેિા મારે્ 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહાેલા સેવા શરૂ થઇ હોય િેવા નવદ્યિુ, ગેસ, પાણીિા ં
નવિરણ, પરરવહિ, રે્લીફોિિા,ં અથવા ઇન્ટર્રિેર્ ઍક્સેસ મારે્ સેવા મારે્િી ગબઝિેસ ચકૂવણીઓ (“વ્યાપાર સનુવધા 
ચકૂવણીઓ”); 

(d)  આવરીિ કામગીરીઓિા ંખચાાઓ: કોઇપણ એવા ગબઝિેસ સોફ્ર્વેર અથવા ક્લાઉડ્ કોમ્તર્રુર્િંગ સનવિસ મારે્િી ચકૂવણીઓ જે 
ગબઝિેસ કામગીરીઓ, પ્રોડ્ક્ર્ અથવા સેવા પહોંચાડ્વામા,ં પેરોલ ખચાાઓિા ંપ્રરિયાકરણ, ચકૂવણી અથવા ટે્રરકિંગમા,ં માિવ 

સસંાધિમા,ં વચેાણ અિ ેગબલ બિાવવાિા ંકાયોમા,ં અથવા પરૂવઠાઓ, ઇન્ટવેન્ટર્રી, રેકોર્ ાસ, અિ ેખચાાઓિા ંટે્રરકિંગિા ં
એકાઉન્ન્ટર્િંગિી સનુવધા પ્રદાિ કરે; 

(e)  આવરીિ પ્રોપર્ીિી નકુશાિીઓિા ંખચાાઓ: વીમા અથવા અન્ટય વળિર દ્વારા આવરવામા ંઆવ્યા િ હિા િેવા 2020 

દરનમયાિ થયેલા જાહરે ખલેલિ ેકારણ ેથયેલ પ્રોપર્ીિી નકુશાિી અિ ેિોડ્ફોડ્ િથા લ ૂરં્ફાર્ સબંનંધિ ખચાાઓ;  

(f)  આવરીિ સતલાયરિા ંખચાાઓ: આવરીિ સમયગાળાિી શરૂઆિ પહલેા અસરમા ંરહલેા કોન્ટટ્રાક્ર્, ઑડ્ાર, અથવા પચેઝ 

ઑડ્ારિા ંસબંધંમા ંકરેલા, અિ ેજે િે સમયે ઉધાર લેિારિી કામગીરીઓ મારે્ અનિ મહત્વિા ંહોય િેવા માલસામાિિા ંપરૂવઠા 
મારે્ માલસામાિિા ંસતલાયરો િરફ થયેલા ખચાાઓ (િાશ પામી શકે િેવા માલસામાિ મારે્, આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ 

કોઇપણ સમયે અથવા પહલેા અમલમા ંહોય િેવા કોન્ટટ્રાક્ર્, ઑડ્ાર અથવા પરચેઝ ઑડ્ાર મારે્); અિ ે

(g)  આવરીિ કમાચારી રક્ષણ ખચાાઓ: એવા ઓપરેરર્િંગ અથવા મડૂ્ી ખચાાઓ જે 1 માચા, 2020 િા ંરોજ શરૂ થિા અિ ેકોનવડ્-19 

સબંનંધિ સ્વછછિા જાળવણી ધારાધોરણો, સોનશયલ રડ્સ્ર્ન્ન્ટસિંગ, અથવા અન્ટય કોઇપણ કમાચારી અથવા ગ્રાહક સરુક્ષા 
આવશ્યકિા સબંનંધિ કોરોિાવાયરસ રોગ 2019 (કોનવડ્-19) સબંધંમા ંપ્રેનસડે્ન્ટર્ દ્વારા જાહરે કરવામા ંઆવેલ રાષ્ટ્રીય 

આપાત્તકાલીિ સમાતિ થવાિી િારીખ વછચેિા ંસમયગાળા દરનમયાિ ડ્ીપાર્ામેન્ટર્ ઑફ હલે્થ એન્ટડ્ હ્યમુિ સનવિસીસ, સેન્ટર્સા ફૉર 

રડ્સીઝ કન્ટટ્રોલ, અથવા ઓક્યપેુશિલ સેફ્ર્ી એન્ટડ્ હલે્થ એડ્નમનિસ્ટે્રશિ દ્વારા જારી કરવામા ંઆવેલ સ્થાનપિ આવશ્યકિાઓ 

અથવા માગાદશાિનુ,ં અથવા સ્રે્ર્ અથવા લોકલ ગવમેન્ટર્ દ્વારા જારી કરવામા ંઆવેલસ્થાનપિ આવશ્યકિાઓ અથવા 
માગાદશાિનુ ંઅનપુાલિ કરવા સસં્થાિી વ્યાપાર પ્રવનૃત્તઓિા ંસાનકુલૂિિી સનુવધા આપવા મારે્ હોય, પરંત ુરહવેાસિી 
વાસ્િનવક પ્રોપર્ી અથવા અમિૂા પ્રોપર્ીિો સમાવેશ કરિા િથી. 

લાયક િોિપેરોલ ખચાાઓ કુલ માફી રકમિા ં40% થી વધી શકિા િથી.  લાયક પેરોલ ખચા કા ંિો આવરરિ સમયગાળા 
દરનમયાિ ચકૂવવો અથવા આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ થવો અિનાવાયા છે અિે ગબલિી િારીખ આવરરિ સમયગાળા પછી 
હોય િો પણ આગામી રેગ્ર્લુર ગબલિી િારીખ પહલેા ચકૂવવો અનિવાયા છે. એવા િોિપેરોલ ખચાાઓ જ ગણવા જેઓ બને્ન 

ચકૂવેલા અિ ેથયેલા પેરોલ ખચાાઓ માત્ર એકવખિ જ ગણ્યા હોય. 

ઉધાર આપિાર દ્વારા અરજી કરેલી લોિ માફીિી રકમ પીપીપી શેડ્યલુ A મા ંસમજાવ્યા અનસુાર ઘર્ાડ્ાિ ેઆધીિ હોઇ શકે છે. 
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પીપીપી શેડયલુ A માટેની સચૂનાઓ 

લાઇન 1 થી 5: નિદેશિ અનસુાર પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્ કોષ્ર્કોમાથંી રકમો દાખલ કરો. 

પીપીપી લોિ માફી અરજી પત્રકિી લાઇિ 9 મા ંપીપીપી શેડ્યલુ A િી લાઇિ 3 માથંી રકમ દાખલ કરો. 

લાઇન 6 થી 9 માટે, આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ: 

લાઇન 6: ઉધાર લેિાર દ્વારા કમાચારી જૂથ, આરોગ્ય, જીવિ, અપગંિાા, રન્ષ્ર્, અિવા દાિંિા વીમા મારે્ િોકરીપ્રદાિાિા ં
યોગદાિ મારે્ ઉધાર લેિાર દ્વારા ચકૂવવામા ંઆવેલી કુલ રકમ દાખલ કરો, સ્વ-વીમીિ, િોકરીપ્રદાિા-પ્રાયોજીિ ગ્રપુ આરોગ્ય 

તલાિમા ંિોકરીપ્રદાિાિા ંયોગદાિો સરહિ, પરંત ુકમાચારીઓ દ્વારા કોઇપણ કરવેરા-પવેૂિા ંઅથવા કરવેરાા પછીિા ંયોગદાિોિો 
સમાવેશ થિો િથી. સ્વ-રોજગાર વ્યન્ક્િઓ, જિરલ પાર્ાિરો, અથવા એસ-કોપોરેશિિા ંમાગલક-કમાચારીઓ વિીકરવામા ં
આવેલા આ લાભો મારે્િા ંયોગદાિો ઉમેરશો િહીં, કારણ કે આવી ચકૂવણીઓિે અગાઉ િેઓિા ંવળિરમા ંસામેલ કરવામા ં
આવેલી હોય છે.  ઉપરાિં, 1986 િા આંિરરક રેવેન્ટર્ ૂકોડ્િી કલમ 6432 અંિગાિ િેરડ્ર્ િક્કી કરવા મારે્ ધ્યાિમા ંલેવામા ંઆવેલ 

CORBRA કન્ન્ટર્ન્ટર્એુશિ કવરેજ મારે્ પ્રીનમયમ ઉમેરશો િહીં. 

લાઇન 7: કમાચારી નિવનૃત્ત યોજિાઓમા ંિોકરીપ્રદાિાિા ંયોગદાિો મારે્ ઉધાર લેિાર દ્વારા ચકૂવવામા ંઆવેલી કુલ રકમ 
દાખલ કરો, જેમા ંકરા મચારીઓ દ્વારા કોઇપણ કરવેરા-પવેૂિા ંઅથવા કરવેરા પછીિા ંયોગદાિોિો સમાવેશ થિો િથી. સ્વ-

રોજગાર વ્યન્ક્િઓ અથવા જિરલ પાર્ાિરો વિી કરવામા ંઆવેલા િોકરીપ્રદાિાિા ંરીર્ાયરમેન્ટર્ યોગદાિો ઉમેરશો િહીં, કારણ કે 

આવી ચકૂવણીઓિ ેઅગાઉ િેઓિા ંવળિરમા ંસામેલ કરવામા ંઆવેલી હોય છાે. 

લાઇન 8: કમાચારી વળિર પર આકારવામા ંઆવેલા િોકરીપ્રદાિા સ્રે્ર્ અિે સ્થાનિક કરવેરાઓ મારે્ ઉધાર લેિાર દ્વારા 
ચકૂવવામા ંઆવેલી કુલ રકમ દાખલલ કરો (દા.િ. સ્રે્ર્ બેરોજગારી વીમા કરવેરો); કમાચારીિી આવકોમાથંી રાખી મકેૂલા 
કોઇપણ કરવેરાઓિ ેયાદીગિ કરવા િહીં. 

લાઇન 9: ઉધાર લેિારે માગલકોિે (માગલક-કમાચારીઓ (5% અથવા વધારે માગલકી રહસ્સો ધરાવિા હોય િેવા), સ્વ-રોજગાર 

વ્યન્ક્િ, અથવા જિરલ પાર્ાિર) ચકૂવી હોય િેવી કોઇપણ રકમો દાખલ કરો. િમામ વ્યાપારોમા ંકુલ િરીકે દરેક વ્યન્ક્િગિ 

માગલક મારે્, આ રકમિી ઉપલી મયાાદા (a) $20,833 ($100,000 પ્રનિ વષા િે સમતલુ્ય 2.5 મરહિા), અથવા (b) લોિ રકમિી 
ગણિરી કરવા મારે્ ઉપયોગમા ંલેવામા ંઆવેલ વષામા ં(2019 અથવા 2020) વ્યન્ક્િિા ંલાગુ ંપડ્િા વળિરિ ેસમતલુ્ય 2.5-

મરહિા.  જો ઉધાર લેિારે SBA ફોમા 2483-C અથવા 2483-SD-C િો ઉપયોગ કરીિ ેલોિ મારે્ અરજી કરી હોય િો, માગલકિાા 
વળિરમા ંપ્રોપરાઇર્ર ખચાાઓ (વ્યવસાય ખચાા વત્તા માગલકનુ ંવળિર) સામેલ છે.  પ્રોપરાઇર્ર ખચાાઓ ઉધાર લેિારિી કુલ 
આવક અિે કમાચારી પેરોલ ખચાાઓ વછચિેા િફાવિિે સમાિ કરે છે.  ઉધાર લેિારિા પ્રોપરાઇર્ર ખચાાઓિી ઉપલી મયાાદા 
(a) $20,833 (2.5- મરહિા જે $100,000 પ્રિના વષાિે સમકક્ષ છે) અથવા (b) વષામા ંઉધાર લિેારિી કુલ આવકિા 2.5-મરહિાિી 
સમકક્ષ કે જેિો ઉપયોગ લોિિી રકમિી ગણિરી કરવા મારે્ થયો હિો (2019 અથવા 2020) બિંેમાથંી જે ઓછી રકમ હોય ત્યા ં
સધુી મયાારદિ કરવામા ંઆવી છે. 

લાઇન 10: લાઇિો 1, 4, 6, 7, 8, અિ ે9 િો સરવાળો કરો. આ રકમિ ેપીપીપી લોિ માફી ગણિરી પત્રક પર લાઇિ 1 મા ંદાખલ કરો. 

લાઇન 11: પસદં કરેલા સદંભા સમયગાળા દરનમયાિ ઉધાર લેિારિા ંકુલ સરેરાશ સાતિારહક પણૂા-કાગલિ સમતલુ્ય (FTE) દાખલ કરો. 
આ ગણિરીિા ંહતે ુ ંમારે્, સદંભા સમયગાળો, ઉધાર લેિારિી પસદંગી પર, (i) 15 ફેબ્રઆુરી, 2019 થી 30 જુિ, 2019; (ii) 1 જાન્ટર્આુરી, 2020 

થી 29 ફેબ્રઆુરી, 2020; અથવા (iii) સીઝિલ િોકરીપ્રદાિાઓિા ંરકસ્સામા,ં પરૂોગામી સમયગાળાઓ અથવા 15 ફેબ્રઆુરી, 2019 અિ ે15 

ફેબ્રઆુરી, 2020 વછચેિા ંસળંગ 12-સતિાહિા ંસમયગાળામાથંી કોઇપણ છે. દરેક કમાચારી મારે્, પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્ પર સરેરાશ 



SBA ફોમા 3508 (07/21) 

પેજ 8 

પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

લોન માફી એપ્લલકેશન ફોમમ 3508 જુલાઇ 30, 2021 નાાં રોજ સધુારેલ 

 

FTE ગણવા મારે્ ઉપયોગમા ંલવેામા ંઆવલેી પદ્ધનિનુ ંજ અનસુરણ કરો. સદંભા સમયગાળા દરનમયાિિા ંિમામ કમાચારીઓિો સરવાળો 
કરો અિ ેિે ર્ોર્લિે આ લાઇિમા ંદાખલ કરો. 

લાઇિો 11, 12 અિે 13 પરિી ગણિરીઓિો ઉપયોગ કાનિૂ દ્વારા આવશ્યકિા અનસુાર, પણૂા-કાગલિ સમતલુ્ય કમાચારીઓમા ંઘર્ાડ્ાિા ં
આધાર પર ઉધાર લેિારિી લોિ માફી રકમ ઘર્ાડ્વી અનિવાયા છે કે િહીં િે નિણાય લવેા મારે્ કરવામા ંઆવશે. ખાસ કરીિ,ે ઉધાર 

મેળવિાર મેળવશે િે વાસ્િનવક લોિ માફી રકમ ઘર્ાડ્વામા ંઆવી શકે છે જો ઉધાર લેિારિા ંસરેરાશ સાતિારહક FTE કમાચારીઓ 

આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ હિા િે ઉધાર લેિારિા ંપસદં કરેલા સદંભા સમયગાળા દરનમયાિ કરિા ઓછા હિા. ઉધાર લેિારિે 
આવા ઘર્ાડ્ામાથંી મનૂ્ક્િ છે, અિે લાઇિો 11 અિ ે12 છોડ્ી દેવી જોઇએ, જો પીપીપી શેડ્યલુ A પર પણૂા-કાગલિ સમતલુ્ય (FTE) ઘર્ાડ્ાિી 
ગણિરી અંિગાિ યાદીગિ કરવામા ંઆવેલા ત્રણમાથંી કોઇપણ પણૂા થાય છે. 

લાઇન 12: લાઇિો 2, અિ ે5 િો સરવાળો કરો. 

લાઇન 13: લાઇિ 12 િે લાઇિ 11 થી નવભાજજિ કરો (અથવા 1.0 દાખલ કરો જો પીપીપી શેડ્યલુ A પર પણૂા-કાગલિ સમતલુ્ય (FTE) 

ઘર્ાડ્ાિી ગણિરી અંિગાિ યાદીગિ કરવામા ંઆવેલા ત્રણમાથંી કોઇપણ પણૂા થાય છે). જો 1.0 કરિા વધારે હોય, િો 1.0 દાખલ કરો. 
આ રકમિ ેલોિ માફી ગણિરી પત્રકિી લાઇિ 11 મા ંદાખલ કરો. 

પીપીપી શેડયલુ A વકમશીટ માટેની સચૂનાઓ 

પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્ પણૂા કરો અથવા ઉધાર લેિારિી પેરોલ સીસ્ર્મ અથવા પેરોલ પ્રોસેસર પાસેથી સમતલુ્ય રીપોર્ા  મેળવો. 

કોષ્ટકની સચૂનાઓ 
કમમચારીનુાં નામ: દરેક કમાચારીિે અલગથી યાદીગિ કરો. કોઇપણ સ્વિતં્ર ઠેકેદારો, માગલક-કમાચારીઓ (5% અથવા વધારે માગલકી રહસ્સો 
ધરાવિા હોય િેવા), સ્વ-રોજગાર વ્યન્ક્િઓ, કે પાર્ાિરો સાામેલ િ કરો.  માત્ર એવા કમાચારીઓ મારે્ પેરોલ ખચાાઓ સામેલ કરો જેઓનુ ં
રહઠેાણનુ ંપ્રમખુ સ્થળ ર્િુાઇરે્ડ્ સ્રે્્સ હોય. 

કમમચારી આઇડને્ન્ટફાયર: દરેક કમાચારીિા ંસોનશયલ સીક્યરુરર્ી િબંરિા ંઅંનિમ ચાર આંકડ્ા દાખલ કરો. 

રોકડ વળતર: આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવેલા અથવા થયેલા ગ્રોસ પગાર, ગ્રોસ વેિિો, ગ્રોસ રર્તસ, ગ્રોસ કનમશિો, પેઇડ્ 

રજાઓ (રજાઓ, પરરવાર, ઔષધ સબંધંી અથવા ગબમારી રજા, જેમા ંફેનમલીઝ ફસ્ર્ા  કોરોિાવાયરસ રીસ્પોન્ટસ એક્ર્ દ્વારા આવરીિ રજાિો 
સમાવેશ થિો િથી), અિ ેબરિરફી અથવા સપેરેશમ મારે્િા ંભથ્થાઓિો સરવાળો દાખલ કરો. ધ્યાિમા ંલવેામા ંઆવલેા ક્વોગલફાઇ થયેલા 
વેિિિે (a) 2020િા કરદાિા નિનિિિા અિ ેઆપનત્ત કર રાહિિી કલમ 206 અિ ે207 દ્વારા સધુાયાા અનસુાર, CARES કાયદાિી, કલમ 

2301 હઠેળ કમાચારી રરરે્ન્ટશિ િેરડ્ર્; (b) 2021િા અમેરરકિ રેક્સ્ર્ ૂતલાિ એક્ર્ દ્વારા સામેલ કરવામા ંઆવ્યા અનસુાર, 1986િા આંિરરક 

રેવેન્ટર્ ૂકોડ્િી કલમ 3134 અંિગાિ કમાચારી રરરે્ન્ટશિ િેરડ્ર્ (c) 2020િા કરદાિા નિનિિિા અિ ેઆપનત્ત કર રાહિ કાયદાિી કલમ 303 

અંિગાિ આપનત્ત િેરડ્ર્ િક્કી કરવા મારે્ સામેલ કરશો િહીં.  દરેક વ્યન્ક્િગિ કમાચારી મારે્, માફી મારે્ લાયક રોકડ્ વળિરિી કુલ રકમ 
આવરરિ સમયગાળા મારે્ પ્રોરેરે્ડ્ િરીકે વાનષિક $100,000 પગારથી વધારે િ હોઇ શકે.  ઉદાહરણ િરીકે, 8-સતિાહિા ંઆવરીિ 

સમયગાળા મારે્, મહત્તમ $15,385 છે, 24-સતિાહિા ંઆવરીિ સમયગાળા મારે્, મહત્તમ $46,154 છે. 

સરેરાશ FTE: આ આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ સરેરાશ પણૂા-કાગલિ સમતલુ ય (FTE) િી ગણિરી કરે છે. દરેક કમાચારી મારે્, પ્રનિ 

સતિાહ ચકૂવેલા કલાકોિી સરેરાશ સખં્યા દાખલ કરો, 40 થી ભાગાકાર કરો, અિ ેર્ોર્લિે િજીકિા ંદશાશંથી રાઉન્ટડ્ કરો.  દરેક કમાચારી 
મારે્ મહત્તમ 1.0 પર કેપ કરાયેલ છે. સરળકૃિ પદ્ધનિ કે જે પ્રનિ સતિાહ 40 કલાક અથવા વધારે કામ કરે િેિે 1.0 ફાળવ ેછે અિ ેઓછા 
કલાક કામ કરિા કમાચારીઓિે 0.5 ફાળવ ેિિેો ઉધાર લેિારિી પસદંગી પર ઉપયોગ કરી શકાય છે. 
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ગણિરીઓિો ઉપયોગ પણૂા-કાગલિ સમતલુ્ય કમાચારીઓમા ંઘર્ાડ્ા બાબિમા ંકાનિૂી આવશ્યકિાિ ેકારણ ેઉધાર લેિારિી લોિ માફી રકમ 

ઘર્ાડ્વી અનિવાયા છે કે િહીં િે નિણાય લેવા મારે્ કરવામા ંઆવશે. ઉધાર લેિારાઓ આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ અમકુ ચોક્કસ ખચાાઓ 

મારે્ લોિ માફી મારે્ લાયક છે. જોકે, ઉધાર મેળવિાર મેળવશે િે વાસ્િનવક લોિ માફી રકમ ઓછી મેળવી શકે છે, જે ઉધાર લેિારિા ંસરેરાશ 

સાતિારહક FTE કમાચારીઓિી સખં્યા આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ હિી િે ઉધાર લેિારિા ંપસદં કરેલા સદંભા સમયગાળા દરનમયાિ 
કરિા ઓછી હિા કે િહીં િેિા ંપર આધાર રાખે છે (જુઓ, પીપીપી શેડ્યલુ A, લાઇિ 11 િી સચૂિાઓ). જો બેમાથંી કોઇ FTE રીડ્ક્શિ સેફ 

હાબાર લાગુ ંપડે્ િો ઉધાર લેિાર આવા ઘર્ાડ્ાથી મનૂ્ક્િ મેળવ ેછે. િીચ ેFTE રીડ્ક શિ સેફ હાબાર સચૂિાઓ જુઓ. 

પગાર/કલાકનાાં વેતનમાાં ઘટાડો: ગણિરીઓિો ઉપયોગ કમાચારીિા ંપગાર અિે વેિિોમા ંઘર્ાડ્ા બાબિમા ંકાનિૂી આવશ્યકિાિે 
કારણે ઉધાર લિેારિી લોિ માફી રકમ ઘર્ાડ્વી અનિવાયા છે કે િહીં િે નિણાય લેવા મારે્ કરવામા ંઆવશે. ઉધાર લેિારાઓ આવરરિ 

સમયગાળા દરનમયાાિ અમકુ ચોક્કસ ખચાાઓ મારે્ લોિ માફી મારે્ લાયક છે. જોકે, ઉધાર મેળવિાર મળેવશ ેિે વાસ્િનવક લોિ માફી 
રકમ ઓછી મળેવી શકે છે, જે આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ અમકુ ચોક્કસ કમાચારીઓિા ંપગાર અથવા કલાકિા ંવિેિો આવરીિ 

સમયગાળા પહલેાિા ંસૌથી િાજેિરિા ંસપંણૂા નત્રમાનસક દરનમયાિ કરિા ઓછા હિા કે િહીં િેિા ંપર આધાર રાખે છે. જો ઉધાર લેિારે 

પગાર/કલાકિા ંવેિિ સ્િરો પિુઃસ્થાનપિ કયાા હિા, િો ઉધાર લેિાર પગાર/કલાકિા ંવેિિ ઘર્ાડ્ાિી રકમ દૂર કરવા મારે્ લાયક હોઇ શકે 

છે. ઉધાર લેિારાઓ જેિા મારે્ લાયક હોય િે લોિ માફીિી રકમ ઘર્ાડ્વી કે િહીં િે િક્કી કરવા મારે્ ઉધાર લેિારાઓએ આ વકાશીર્ પણૂા 
કરવી અનિવાયા છે. માત્ર એવા કમાચારીઓ મારે્ જ પગાર/કલાકિા ંવેિિિા ંઘર્ાડ્ાનુ ંકોલમ પણૂા કરો જેઓિા ંપગાર અથવા કલાકિા ં
વેિિોમા ંઆવરીિ સમયગાળા પહલેાિા ંસૌથી િાજેિરિા ંસપંણૂા નત્રમાનસકિી તલુિામા ંઆવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ 25% કરિા 
વધારે ઘર્ાડ્ો થયો હિો. કોષ્ર્ક 1 મા ંયાદીગિ કરવામા ંઆવેલા દરેક કમાચારી મારે્, િીચેનુ ંપણૂા કરો (પગારવાળા કમાચારીઓ મારે્ પગાર 

અિ ેકલાકવાળા કમાચારીઓ મારે્ કલાકિા ંવેિિિો ઉપયોગ કરીિ)ે: 

પગલુ ં1. ચકૂવણીમા ં25% કરિા વધારે ઘર્ાડ્ો થયો હિો કે િહીં િે િક્કી કરો. 
a. આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ સરેરાશ વાનષિક પગાર અથવા કલાકનુ ંવેિિ દાખલ કરો:  . 

b. આવરીિ સમયગાળા પહલેાિા ંસૌથી િાજેિરિા ંસપંણૂા નત્રમાનસક દરનમયાિ સરેરાશ વાનષિક પગાર અથવા 
કલાકિા ંવેિિ દાખલ કરો:  . 

c. 1.a. મા ંદાખલ કરેલા મલૂ્યિો 1.b. દ્વારા ભાગાકાર કરો: . 

જો 1.c. એ 0.75 અથવા વધારે હોય, િો િે કમાચારી મારે્ બોક્સ 3 ઉપરિા ંકોલમમા ંશનૂ્ટય દાખલ કરો; અન્ટયથા 
પગલા 2 પર આગળ વધો. 

પગલુ ં2. પગાર/કલાકિા ંવેિિિા ંઘર્ાડ્ાિો સેફ હાબાર પણૂા થયો કે િહીં િે િક્કી કરો. 
a. 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 અનસુારિો વાનષિક પગાર અથવા કલાકનુ ંવેિિ દાખલ કરો:  . 

b. 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 અિ ે26 એનપ્રલ, 2020 વછચેિો સરેરાશ વાનષિક પગાર અથવા કલાકનુ ંવિેિ દાખલ કરો: 
  . 

જો 2.b. એ 2.a. બરાબર અથવા િેિાથી વધ ુછે, પગલુ ં3 પર જાઓ. અન્ટયથા, 2.c પર આગળ વધો. 
c. સરેરાશ વાનષિક પગાર અથવા કલાકનુ ંવેિિ દાખલ કરો (a) 27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 પહલેા કરવામા ંઆવેલી 

પીપીપી લોિ મારે્, 31 ડ્ીસેમ્બર, 2020 પ્રમાણ ેઅથવા (b) 27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 પહલેા કરવામા ંઆવેલી પીપીપી લોિ 

મારે્, આવરીિ સમયગાળાિો અંનિમ રદવસ મારે્: _________________. 

જો 2.c. બરાબર 2.a. અથવા િિેાથંી વધારે હોય, િો પગાર/કલાકિા ંવેિિિા ંઘર્ાડ્ાિો સેફ હાબાર પણૂા થયો છે - િે 

કમાચારી મારે્ બોક્સ 3 ઉપરિા ંકોલમમા ંશનૂ્ટય દાખલ કરો. અન્ટયથા પગલા 3 પર આગળ વધો. 
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પગલુ ં3. પગાર/કલાકિા ંવેિિિો ઘર્ાડ્ો િક્કી કરો. 
a. 1.b. મા ંદાખલ કરેલી રકમિો 0.75 થી ગણુાકાર કરો:   . 

b. 1.a. મા ંદાખલ કરેલી રકમિી 3.a. થી બાદબાકી કરો:    . 

જો કમાચારી કલાકવાળા કામદાર હોય, િો િીચે મજુબ 25% થી વધિા ઘર્ાડ્ાિી ર્ોર્લ ડ્ોલર રકમિી ગણિરી કરો: 
c. આવરીિ સમયગાળા પહલેા સૌથી િાજેિરિા ંસપંણૂા નત્રમાનસક દરનમયાિ સતિાહ દીઠ કામ કરેલા કલાકોિી 

સરેરાશ સખં્યા દાખલ કરો: 
  . 

d. 3.b. મા ંદાખલ કરેલી રકમિો 3.c.મા ંદાખલ કરેલી રકમથી ગણુાકાર કરો  . આ રકમિો ગણુાકાર 

આવરીિ સમયગાળામા ંસતિાહોિી સખં્યા (8 અિે 24 વછચેિી પણૂાુંક સખં્યા) સાથ ેકરો: આ મલૂ્યિે િે કમાચારી 
મારે્િા ંબોક્સ 3 ઉપરિા ંકોલમમા ંદાખલ કરો. 

જો કમાચારી પગારવાળા કામદાર હોય, િો િીચે મજુબ 25% થી વધિા ઘર્ાડ્ાિી ર્ોર્લ ડ્ોલર રકમિી ગણિરી કરો: 
e. 3.b. મા ંદાખલ કરેલી રકમિો આવરીિ સમયગાળામા ંસતિાહોિી સખં્યા સાથ ેગણુાકાર કરો:  .  

આ રકમિો 52 થી ભાગાકાર કરો:  . આ મલૂ્યિે િે કમાચારી મારે્િા ંબોક્સ 3 ઉપરિા ં
કોલમમા ંદાખલ કરો. 

FTE ઘટાડા અપવાદો: આનુ ંFTE સચૂવો (1) કોઇ પણ પોગઝશિો જેિા મારે્ ઉધાર લેિારે 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 િા ંરોજ કમાચારી હિા િેવા 
વ્યન્ક્િિે ફરીથી િોકરી પર રાખવા મારે્ સારા-નવશ્વાસિી, લગેખિ ઑફર કરી હિી અિ ે(a) 27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 પહલેા કરેલી પીપીપી લોિ મારે્, 

31 રડ્સેમ્બર, 2020, િા ંરોજ અથવા પહલેા અથવા (b) 27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 બાદ કરેલી પીપીપી લોિ મારે્, આવરીિ સમયગાળાિા ંઅંનિમ 

રદવસ પર ઉધાર લેિાર ખાલી પોગઝશિો મારે્ એકસમાિ લાયકાિ ધરાવિા કમાચારીઓિ ેિોકરી પર રાખવા અસક્ષમ હિા; (2) કોઇપણ 

પોગઝશિો જેિા મારે્ ઉધાર લેિારે આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ, એકસમાિ પગાર અથવા વેિિો પર, કોઇપણ કલાકોમા ંઘર્ાડ્ાિે 
પિુઃસ્થાનપિ કરવા સારા નવશ્વાસિી, લેગખિ ઑફર કરી હિી અિ ેકમાચારીએ ઓફર િકારી હિી, અિ ે(3) કોઇ કમાચારીઓ જે આવરીિ 

સમયગાળા દરનમયાિ (a) કારણસર છૂર્ા કરવામા ંઆવ્યા હિા, (b) સ્વૈપ્છછક રીિ ેરાજીિામ ુઆતર્ુ ંહત ુ,ં અથવા (c) સ્વૈપ્છછક રીિ ેનવિિંી કરી 
હિી અિ ેિેઓિા ંકલાકોમા ંઘર્ાાડ્ો મેળવ્યો હિો. આ િમામ રકસ્સાઓમા,ં આ લાઇિ પર આ FTEs માત્ર િો જ સામેલ કરો જો િે પોગઝશિ 
િવા કમાચારીથી ભરવામા ંઆવી િ હિી. આ રકસ્સાઓમા ંકોઇપણ FTE ઘર્ાડ્ાઓ ઉધાર લેિારિી લોિ માફી ઘર્ાડ્િા િથી. 

બોક્સ 1 થી 5: દરેક કોલમોમા ંરકમોિા ંસરવાળાઓ દાખલ કરો. 

FTE રીડક્શન સેફ હાબમરો 
બે અલગ સેફ હાબારો અમકુ ચોક્કસ ઉધાર લેિારાઓિ ેFTE કમાચારી સ્િરોમા ંઘર્ાડ્ાિા ંઆધાર પર કોઇપણ લોિ માફી ઘર્ાડ્ાથી મકૂ્િ 

રાખે છે.  

1. ઉધાર લેિારિ ેઉપર વણાવેલા FTE કમાચારીઓમા ંઘર્ાડ્ાિા ંઆધાર પર લોિ માફીમા ંઘર્ાડ્ાથી મનૂ્ક્િ આપવામા ંઆવ ેછે જો ઉધાર 

લેિારે, સારા વનાશ્વાસમા,ં એવુ ંદસ્િાવેજીિ કરી શકે કે િે આરોગ્ય અિે માિવ સેવાઓિા ંસગચવ, રોગ નિયતં્રણ અિ ેઅર્કાવ મારે્િા ં
કેન્ટરોિા ંનિદેશક, અથવા વ્યવસાનયક સરુક્ષા અિે આરોગ્ય વ્યવસ્થાપિ દ્વારા 1 માચા, 2020 અિ ે31 રડ્સેમ્બર, 2020 વછચ ે (અથવા, 27 

ડ્ીસેમ્બર, 2020 બાદ કરેલ પીપીપી લોિ મારે્, સ્થાનપિ આવશ્યકિાઓ અથવા 1 માચા, 2020 અિ ેઆવરીિ સમયગાળાિ ંઅંનિમ 

રદવસ વછચ ેજારી કરેલ માગાદશાિ) સ્વછછિા મારે્િા ંમાપદંડ્ોિી જાળવણી, સામાજજક અંિર જાળવવા સબંનંધિ અથવા કોનવડ્-19, 

2020 સબંનંધિ અન્ટય કોઇ કામદાર કે ગ્રાહક સરુક્ષાિી આવશ્યકિા સબંનંધિ સા થાનપિ કરવામા ંઆવેલી આવશ્યકિાઓ અથવા જારી 
કરવામા ંઆવેલા માગાદશાિ સાથેિા ંઅનપુાલિિા ંકારણે ઉધાર લેિાર 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 અિ ેઆવરીિ સમયગાળાિી સમાપ્તિ 

વછચ ે15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા જેવુ ંવ્યાપારિી પ્રવનૃત્તનુ ંસ્િર કાયારિ રાખવા અસક્ષમ હિા. 
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2. ઉધાર લેિારિ ેઉપર વણાવેલા FTE કમાચારીઓમા ંઘર્ાડ્ાિા ંઆધાર પર લોિ માફીમા ંઘર્ાડ્ાથી મનૂ્ક્િ આપવામા ંઆવ ેછે જો 
િીચેિામાથંી બન્ન ેશરિો પણૂા થાય: (a) 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 થી શરૂ થિા અિ ે26 એનપ્રલ, 2020 પર સમાતિ થિા સમયગાળામા ંઉધાર 

લેિારે િેિા ંFTE કમાચારી સ્િરોમા ંઘર્ાડ્ો કયો હિો; અિ ે(b) ઉધાર લેિારે ત્યારબાદ ઉધાર લિેારિા ંચકૂવણી સમયગાળામા ંFTE 

કમાચારી સ્િરોમા ંપિુઃસ્થાપિ કર્ુું હત ુ ંજેમા ં15 ફેબ્રઆુરી, 2020 િો સમાવેશ થિો હિો જે (i) 27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 પહલેા કરેલ પીપીપી 
લોિ મારે્ 31 ડ્ીસેમ્બર, 2020 બાદ િ હોય, અથવા (ii) 27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 બાદ કરેલી પીપીપી લોિ મારે્ આવરીિ સમયગાળાિા ં
આંનિમ રદવસ બાદ િ હોય. 

દરેક ઉધાર લેનારે તેની પીપીપી લોન માફી અરજી સાતે સબમમટ કરવાનાાં દસ્તાવેજો 

પીપીપી લોન માફી ગણતરી પત્રક  

પીપીપી શેડયલુ A 

પેરોલ: આવરરિ સમયગાળામાથંી લાયક રોકડ્ વળિર અિે ગબિ-રોકડ્ લાભ ચકૂવણીઓિી ખરાઇ કરિા દસ્િાવજેીકરણમા ંિીચેિા ંદરેકિો 
સમાવેશ થાય છે: 

a. કમાચારીઓિે ચકૂવેલ રોકડ્ વળિરિી રકમ દસ્િાવેજીકૃિ કરિા બેંક એકાઉન્ટર્ સ્રે્ર્મેન્ટ્સ અથવા ત્રીજા-પક્ષિા ંપેરોલ સેવા 
પ્રદાિાિા ંઅહવેાલો. 

b. આવરરિ સમયગાળા સાથે ઓવરલેપ થિા સમયગાળાઓ મારે્ કરવેરા પત્રકો (અથવા સમતલુ્ય ત્રીજા પક્ષિા ંપેરોલ સવેા 
પ્રદાિાિા ંઅહવેાલો): 

i. IRS િે રીપોર્ા  કરેલા પેરોલ રે્ક્સ ફાઇગલિંગ, અથવા જે રીપોર્ા  કરવામા ંઆવશે (સામાન્ટય રીિ,ે ફોમા 941); અિ ે

ii. સ્રે્ર્િે નત્રમાનસક વ્યાપાર અિે વ્યન્ક્િગિ કમાચારી વેિિનુ ંરીપોરર્િંગ અિે સબંનંધિ સ્રે્ર્િે રીપોર્ા  કરેલા બેરોજગારી 
વીમા કરવેરા ફાઇગલિંગ, અથવા જે રીપોર્ા  કરવાિા ંછે. 

c. ચકૂવણીિી રસીદો, કેન્ટસલ કરેલા ચેક, અથવા કમાચારી જૂથ આરોગ્ય, જીવિ, અપગંિા, રન્ષ્ર્ અથવા દાિંિા વીમા અિ ે

નિવનૃત્ત યોજિાઓમા ંકોઇપણ િોકરીપ્રદાિાિા ંયોગદાિોિી રકમ દસ્િાવેજીિ કરિા એકાઉન્ટર્ સ્રે્ર્મેન્ટ્સ જેિે ઉદાર લેિારે 
માફી રકમમા ંસામેલ કયાા હિા (પીપીપી શેડ્યલુ A, લાઇિો (6) અિ ે(7)). 

FTE: આ દશાાવિા દસ્િાવેજો (ઉદાર લેિારિી પસદંગી પર): 

a. 15 જાન્ટર્આુરી, 2019 અિ ે30 જુિ, 2019 વછચ ેઉધાર લેિાર દ્વારા માનસક પરેોલ પર િોકરી પર રાખવામા ંઆવેલા FTE 
કમાચારીઓિી સરેરાશ સખં્યા; 

b. 1 જાન્ટર્આુરી, 2020 અિ ે29 ફેબ્રઆુરી, 2020 વછચ ેઉધાર લિેાર દ્વારા સાતિારહક પેરોલ પર િોકરી પર રાખવામા ંઆવલેા 
FTE કમાચારીઓિી સરેરાશ સખં્યા; અથવા 

c. સીઝિલ િોકરીપ્રદાિાિા ં રકસ્સામા,ં 15 ફેબ્રઆુરી, 2019 અિે 30 જુિ, 2019 વછચ;ે 1 જાન્ટર્આુરી, 2020 અિ ે29 ફેબ્રઆુરી, 2020 

વછચ;ે અથવા 15 ફેબ્રઆુરી, 2019 અિ ે15 ફેબ્રઆુરી, 2020 વછચે કોઇપણ સળંગ 12-સતિાહિા ંસમયગાળામા ંઉધાર લિેાર દ્વારા 
સાતિારહક પેરોલ પર િોકરી પર રાખવામા ંઆવેલા FTE કમાચારીઓિી સરેરાશ સખં્યા. 

પસદં કરેલો સમયગાળો પીપીપી શેડ્યલુ A, લાઇિ 11 િી ગણિરી કરવાિા ંહતે ુઓં મારે્ પસદં કરવામા ંઆવેલો સમયગાળો જ હોવો 
અનિવાયા છે. દસ્િાવેજોમા ંIRS િે રીપોર્ા  કરેલા પેરોલ રે્ક્સ ફાઇગલિંગ, અથવા જે રીપોર્ા  કરવામા ંઆવશે (સામાન્ટય રીિ,ે ફોમા 941); અિ ે

સ્રે્ર્િે નત્રમાનસક વ્યાપાર અિ ેવ્યન્ક્િગિ કમાચારી વેિિનુ ંરીપોરર્િંગ અિે સબંનંધિ સ્રે્ર્િે રીપોર્ા કરેલા બેરોજગારી વીમા કરવેરા 
ફાઇગલિંગ, અથવા જે રીપોર્ા  કરવાિા ંછે િેિો સમાવેશ થઇ શકે છે. સબનમર્ કરેલા દસ્િાવેજો સનુિપ્છછિ સમયગાલા કરિા વધારે લાબંા 
સમયગાળાઓ આવરી શકે છે. 
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નોનપેરોલ: કેરે્ગરીઓ a-c મારે્, 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહાલેાિી જવાબદારીઓ/સેવાઓ અન્સ્િત્વમા ંહોવાિી અિ ેિમામ કેરે્ગરીઓ મારે્, 

આવરરિ સમયગાળામાથંી લાયક ચકૂવણીઓિી ખરાઇ કરત ુ ંદસ્િાવેજીકરણ. 

a. વ્યવસાય ગીરો વ્યાજ ચકૂવણીઓ: ઉધાર આપિારિા ંએમોર્ાાઇઝેશિ શેડ્યલુિી િકલ અિ ેરસીદો અથવા કેન્ટસલ કરેલા ચકે જે 

આવરરિ સમયગાળામાથંી લાયક ચકૂવણીઓિી ખરાઇ કરિા હોય; અથવા વ્યાજિી રકમો અિ ેલાયક ચકૂવણીઓિી ખરાઇ 

કરિા ફેબ્રઆુરી 2020થી અિ ેઆવરરિ સમયગાળાિા ંમરહિાઓથી આવરરિ સમયગાળાિી સમાપ્તિ બાદ એક મરહિા સધુીિા ં
ઉધાર આપિારિા ંએકાઉન્ટર્ સ્રે્ર્મેન્ટ્સ. 

b. ગબઝિેસ રેન્ટર્ અથવા લીઝ ચકૂવણીઓ: હાલિા ંલીઝ એગ્રીમેન્ટર્િી િકલ અિે રસીદો અથવા કેન્ટસલ કરેલા ચેક જે આવરરિ 
સમયગાળામાથંી લાયક ચકૂવણીઓિી ખરાઇ કરિા હોય; અથવા લાયક ચકૂવણીઓિી ખરાઇ કરિા ફેબ્રઆુરી 2020થી અિે 
આવરરિ સમયગાળાિા ંમરહિાઓથી આવરરિ સમયગાળાિી સમાપ્તિ બાદ એક મરહિા સધુીિા ંલીઝ પર આપિારિા ંએકાઉન્ટર્ 

સ્રે્ર્મેન્ટ્સ. 

c. વ્યાપાર સનુવધા ચકૂવણીઓ: ફેબ્રઆુરી 2020થી અિ ેઆવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવેલા ઇન્ટવેઇસીસિી િકલ અિ ેરસીદો, 
કેન્ટસલ કરેલા ચકે, અથવા િે લાયક ચકૂવણીઓિી ખરાઇ કરિા એકાઉન્ટર્ સ્રે્ર્મેન્ટ્સ. 

d. આવરીિ ઓપરેશિોિા ંખચાાઓ: આવરરિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવેલા ઇન્ટવેઇસીસ, ઓડ્ારો અથવા પચેઝ ઓડ્ારોિી િકલ અિે 
રસીદો, રદ કરેલા ચેક, અથવા િે લાયક ચકૂવણીઓિી ખરાઇ કરિા એકાઉન્ટર્ સ્રે્ર્મેન્ટ્સ. 

e. આવરીિ પ્રોપર્ીિી નકુશાિીઓિા ંખચાાઓ: આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવણી કરી હિી િેવા ઇન્ટવોઇસ, ઑડ્ારો અથવા 
પરચેઝ ઑડ્ારોિી િકલ અિ ેરસીદો અિ ેકેન્ટસલ કરેલા ચેક, અથવા એકાઉન્ટર્ સ્રે્ર્મેન્ટ્સ જે લાયક ચકૂવણીઓિી ખરાઇ કરિા હોય, 

અિ ેએવા દસ્િાવેજો જેમા ંખચાાઓ 2020 દરનમયાિ થયેલ જાહરે ખલેલિા ંકારણ ેથયે પ્રોપર્ીિા ંનકુશાિ અિે િોડ્ફોડ્ િથા લરૂ્ફાર્ 

સબંનંધિ હિા અિ ેવીમા અથવા અન્ટય વળિર દ્વારા આવરી લેવામા ંઆવ્યા િ હિા. 
f. આવરીિ સતલાયરિા ંખચાાઓ: આવરીિ સમયગાળા પહલેાિા ંકોઇપણ સમય પર અસરમા ંહોય િેવા કોન્ટટે્રક્્સ, ઑડ્ારો અથવા 

પરચેઝ ઑડ્ારોિી િકલ (િાશ પામ ેિેવા માલસામાિ નસવાય મારે્), આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવેલા કોન્ટટે્રક્્સ, ઑડ્ારો 
અથવા પરચઝે ઑડ્ારોિી િકલ અિ ેિે લાયક ચકૂવણીઓિી ખરાઇ કરિી રસીદો, કેન્ટસલ કરેલા ચેક અથવા એકાઉન્ટર્ સ્રે્ર્મેન્ટ્સ. 

g. આવરીિ કમાચારી રક્ષણ ખચાાઓ: આવરીિ સમયગાળા દરનમયાિ ચકૂવેલા કોન્ટટે્રક્્સ, ઑડ્ારો અથવા પરચેઝ ઑડ્ારોિી િકલ અિ ે

િે લાયક ચકૂવણીઓિી ખરાઇ કરિી રસીદો, કેન્ટસલ કરેલા ચેક અથવા એકાઉન્ટર્ સ્રે્ર્મેન્ટ્સ, અિ ેએવા દસ્િાવેજો જે આવરીિ 

સમયગાળા દરનમયાિ લાગુ ંપડ્િી કોનવડ્-19 માગાદનશિકા સાથ ેઅનપુાલિ કરવા ઉધાર લિેાર દ્વારા ખચાાઓિો ઉપયોગ કરવામા ં
આવ્યો હોય. 

એવા દસ્તાવેજો જે દરેક ઉધાર લેનારે જાળવવા અમનવાયમ છે પરાંત ુસબમમટ કરવાની આવશ્યકતા નથી 

પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્ અથવા િેિે સમતલુ્ય અિ ેિીચેિાા: 
a. પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્ કોષ્ર્ક 1 મા ંદરેક વ્યન્ક્િગિ કમાચારીિા ંગલન્સ્ર્િંગિે સપોર્ા  કરત ુ ંદસ્િાવજેીકરણ, “પગાર/કલાકિા ં

વેિિમા ંઘર્ાડ્ા” િી ગણિરી સરહિ, જો જરૂરી હોય. 

b. પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્ કોષ્ર્ક 2 મા ંદરેક વ્યન્ક્િગિ કમાચારીિા ંગલન્સ્ર્િંગિે સપોર્ા  કરત ુ ંદસ િાવજેીકરણ; ખાસ કરીિ ેદરેક 

ગલસ્રે્ડ્ કમાચારીએ 2019 મા ંકોઇપણ નસિંગલ ચકૂવણી સમયગાળા દરનમયાિ $100,000 કરિા વધારે વાનષિક દર પર વળિર 

મેળવ્ર્ુ ંહત ુ.ં 
c. કોઇપણ કમાચારીિી જોબ ઑફરો અિે અન્સ્વકાર, કલાકોમા ંઘર્ાડ્ાિા ંપિુઃસ્થાપિિો અન્સ્વકાર, કારણસર છૂર્ા કરવા, 

સ્વૈપ્છછક રાજીિાામ,ુ કાયા સમયપત્રકમા ંઘર્ાડ્ાઓ મારે્ કોઇપણ કમાચારી દ્વારા લગેખિ નવિિંીઓ, અિ ે(i) 27 ડ્ીસેમ્બર, 

2020 પહલેા કરેલી પીપીપી લોિ મારે્ 31 રડ્સેમ્બર, 2020 િા ંરોજ કે પહલેા અથવા (ii) 27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 બાદ કરેલી 
પીપીપી લોિ મારે્ આવરીિ સમયગાળાિા ંઅંનિમ રદવસ પર કે પહલેા ખાાલી સ્થાિો મારે્ એકસમાિ લાયકાિ 
ધરાવિા કમાચારીઓિે િોકરી પર રાખવામા ંકોઇપણ અસક્ષમિા સબંનંધિ દસ્િાવેજીકરણ. 
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d. જો લાગુ ંપડ્ત ુ ંહોય, િો એવા પ્રમાગણકરણિ ેસમથાિ આપિા દસ્િાવેજો કે, આરોગ્ય અિ ેમાિવ સેવાઓિા ંસગચવ, રોગ નિયતં્રણ 

અિ ેઅર્કાવ મારે્િા ંકેન્ટરોિા ંનિદેશક, અથવા વ્યવસાનયક સરુક્ષા અિે આરોગ્ય વ્યવસ્થાપિ દ્વારા 1 માચા, 2020 અિ ે31 રડ્સેમ્બર, 

2020 વછચે (અથવા, 27 ડ્ીસેમ્બર, 2020 બાદ કરવામા ંઆવલેી પીપીપી લોિ મારે્, સ્થાનિિ આવશ્યકિાઓ અથવા 1 માચા 2020 અિ ે

આવરીિ સમયગાળાિા ંઅંનિમ રદવસ વછચ ેજારી કરવામા ંઆવેલી માગાદનશિકાા, સ્વછછિાિા ંમાપદંડ્ોિી જાળવણી, સામાજજક 

અંિર જાળવવા સબંનંધિ અથવા કોનવડ્-19, 2020 સબંનંધિ અન્ટય કોઇ કાયા કે ગ્રાહક સરુક્ષાિી આવશ્યકિા સબંનંધિ સ્થાનપિ કરવામા ં
આવેલી આવશ્યકિાઓ અથવા જારી કરવામા ંઆવેલા માગાદશાિ સાથેિા ંઅનપુાલિિા ંકારણ ેઉધાર લિેાર 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 અિ ે

આવરીિ સમયગાળાિી સમાપ્તિ વછચ ે15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેા જેવુ ંવ્યાપારિી પ્રવનૃત્તનુ ંસ્િર કાયારિ રાખવા અસક્ષમ હિા. આ 

દસ્િાવેજીકરણ દરેક કમાચારીિા ંસ્થળ મારે્િી લાગુ ંપડ્િી આવશ્યકિાઓિી િકલો અિ ેસબંનંધિ ઉધાર લેિારિા ંિાણાકીય રેકોર્ ાસ 

સમાિત ુ ંહોવુ ંઅનિવાયા છે. 

e. પીપીપી શેડ્યલુ A વકાશીર્ “FTE રીડ્ક્શિ સેફ હાબાર 2” સપોર્ા  કરત ુ ંદસ્િાવેજીકરણ. 

ઉધાર લેિારિી પીપીપી લોિ સબંનંધિ િમામ રેકોર્ ાસ, િેિી પીપીપી લોિ અરજી સાથ ેસબનમર્ કરેલા દસ્િાવેજો, લોિ નવિિંીિી 
જરૂરીયાિ અિ ેપીપીપી લોિ મારે્ િેિી લાયકાિ અંગેિા ંઉધાર લેિારિા ં(જો લાગુ ંપડ્ત ુ ંહોય િો, દ્વદ્વનિય ડ્રો પીપીપી લોિ મારે્ ઉધાર 

લેિારિી એકંદર આવકિા ંઘર્ાડ્ાિા ંપ્રમાગણકરણ સરહિ) સપોરર્િંગ દસ્િાવેજો, ઉધાર લેિારિી લોિ માફી અરજીિ ેસપોર્ા  કરિા આવશ્યક 

દસ્િાવેજો, અિ ેઉધાર લેિાર દ્વારા મહત્વપણૂા રીિ ેપીપીપી આવશ્યકિાઓનુ ંઅનપુાાલિ કરિા હોવાનુ ંનિરૂપણ કરિા દસ્િાવેજો સરહિ.  

રેકોર્ડમસ જાળવણીની આવશ્યકતાઓ: ઉધાર લેિારે લોિ માફી કયાાિી અથવા પણૂા રીિે પરિ ચકૂવણી કયાાિી િારીખ પછી છ વષો 
મારે્ િેિી ફાઇલોમા ંઆવા દસ્િાવેજો જાળવી રાખવા અનિવાયા છે, અિ ેSBA િા ંઅનધકૃિ પ્રનિનિનધઓિે િેિી ઇન સપેક્ર્ર જિરલિી 
ઓરફસિા ંપ્રનિનિનધઓ સરહિ નવિિંી પર આવી ફાઇલો ઍક્સેસ કરવાિી પરવાિગી આપવી અનિવાયા છે.  સબંનંધિ ફેડ્રલ, સ્રે્ર્ 

અથવા અન્ટય વધૈાનિક અથવા નિયમિકારી આવશ્યકિાઓ પણૂા કરવા અથવા SBA લોિ સમીક્ષા અથવા ઑરડ્ર્િા ંસબંધંમા ંઉધાર લેિારે 

ઉધાર આપિારિ ેસ્વિતં્ર રીિ ેદસ્િાવેજો પ્રદાિ કરવા અનિવાયા છે. 


	પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ
	લોન માફી એપ્લિકેશન ફોર્મ 3508 જુલાઇ 30, 2021 નાં રોજ સુધારેલ
	પીપીપી લોન માફી ગણતરી પત્રક
	પીપીપી બોરોઅર ડેમોગ્રાફિક ઇન્ફર્મેશન ફોર્મ (વૈકલ્પિક)
	સૂૂચનાઓ

	નીચે હસ્તાક્ષર કરીને, તમે ઉધાર લેનાર વતી નીચેની રજૂઆતો અને પ્રમાણિકરણો કરો છો:
	પીપીપી શેડ્યૂલ A
	પીપીપી શેડ્યુલ A વર્કશીટ, કોષ્ટક 1 કુલ
	પીપીપી શેડ્યુલ A વર્કશીટ, કોષ્ટક 2 કુલ
	આવરીત સમયગાળા દરમિયાન નોન-કેશ વળતર પેરોલ ખર્ચાઓ
	માલિકોને વળતર
	કુલ પેરોલ ખર્ચાઓ
	પૂર્ણ-કાલિન સમતુલ્ય (FTE) ઘટાડાની ગણતરી

	પીપીપી શેડ્યુલ A વર્કશીટ
	FTE રીડક્શન સેફ હાર્બર 2:


	લોન માફી એપ્લિકેશન ફોર્મ 3508 ઉધાર લેનારાઓ માટે સૂચનાઓ
	પીપીપી લોન માફી ગણતરી પત્રક માટેની સૂચનાઓ
	માફી રકમની ગણતરી (માફી માટે લાયક ખર્ચાઓનો સારાંશ નીચે જુઓ):
	માફી માટે લાયક ખર્ચાઓનો સારાંશ:

	પીપીપી શેડ્યુલ A માટેની સૂચનાઓ
	પીપીપી શેડ્યુલ A વર્કશીટ માટેની સૂચનાઓ
	કોષ્ટકની સૂચનાઓ
	FTE રીડક્શન સેફ હાર્બરો

	દરેક ઉધાર લેનારે તેની પીપીપી લોન માફી અરજી સાતે સબમિટ કરવાનાં દસ્તાવેજો
	પીપીપી લોન માફી ગણતરી પત્રક
	પીપીપી શેડ્યુલ A

	એવા દસ્તાવેજો જે દરેક ઉધાર લેનારે જાળવવા અનિવાર્ય છે પરંતુ સબમિટ કરવાની આવશ્યકતા નથી




